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A. ALTER ORIENT  

 

1. Aartun,K.: Studien zur ugaritischen Lexicographie. Mit kultur- und religionsgeschichtlichen Quellen.  2. 
Blumen, Tiere, Gerüche, Götterepitheta, Götternamen, Verbalbegriffe. 2 Teile. Wiesbaden 2006. A: ca. XIII, 
602 S. ; B: ca. VI, 764 S. Gbd.  €  198,00 

2. Black,J.a.o.(ed.): The Literature of Ancient Sumer. Oxford 2006. 480 p. 39 ill. Paperback  
   €  48,00 

3. Briant,P. et R.Boucharlat (dir.): L'archéologie de l'Empire Achéménide: Nouvelles recherches. Actes du 
colloque organisé au Collège de France par  le «Reseau International d'Études et de Recherches Acheménides» 
(GDR 2538 CNRS), 21-22 novembre 2003. Paris 2005. 355 p.,91 fig. , 3 cartes  €  85,00 

4. Bundgaard Rasmussen,B. and J.Lund (eds.): Past, Present and Future. The Collection of Classical and Near 
Eastern Antíquities. The National Museum of Denmark. Aarhus 2006. 2100 p., ill. Softbound  €  39,00 

5. Christiansen,B.: Die Ritualtradition der Ambazzi Texte.  Eine philologische Bearbeitung und entstehungsge= 
schichtliche  Analyse  der Ritualtexte CRH 391, CTH 429 und CTH 463.  Wiesbaden 2006. ca. XI, 450 S. Gbd.  
   €  98,00 

6. Clawson,P.and M.Rubin: Eternal Iran. Middle East in Focus. Basingstoke 2006. 246 p. Hardback  
   €  65,00 

7. Dalley.St.: Old Babylonian Texts in the Ashmolean Museum. Mainly from Larsa, Sippir, Kish and Lagaba. 
Oxford 2005.202 p., 120 drawings and ill. . Paperback  €  135,00 

8. Derayeh,M.: Gender Equality in Iranian History. From Pre-Islamic Times to the Present. Lewiston 2005. 256 p. 
Hardback  €  129,00 

9. Groddek,F.  Und A.Klockhorst: Hethitische Texte in Transkription Kbo 35. Wiesbaden 2006. ca. 320 S. Brosch. 
   €  34,00 

10. Groneberg,B.: Die Götter des Zweistromlandes. Kulte, Mythen, Epen. Göttingen o.J. 290 S., zahlr. Abb. Gbd.  
   €  29,90 

11. Haas,V.: Die hethitische Literatur. Texte, Stilistik, Motive. Berlin 2006. XVII,362 S.  
   €  58,00 

12. Hansen,W.: Classical Mythology. A Guide to the Myhical  World of  the Greeks and Romans. Oxford 2005. 416 
p., 114 ill., 3 maps. Paperback  €  33,00 

13. Kellens,J.: Études Avestiques et Mazdéennes, Vol 1. Le Ratauuo vispe Mazista (Yasna 1.1 A 7,23,  avec Visprad 
1 et 2). Paris 2006. 93 p.  €  26,00 

14. Lee,R.B. and  R. Daly.: The Cambridge Encyclopedia of Hunters and Gatherers. Cambridge 2005. 534 p., 122 
ill., 165 maps. Hardback  €  145,50 

15. Mallory.J.P. and Q.Adams: The Oxford Introduction to Proto-Indo-European and the Proto-Indo-European 
World. Oxford 2006. 448 p. Hardback.  €  126,50 

16. Monument de Ninive: Découvert et décrit par M.P.E.Botta. Mesuré et dessiné par M.E.Flandin. Melle 2006. 
Limitierte, nummerierte Sonderausgabe (6 Sets) des Neudrucks Osnabrück 1972 der Ausgabe Paris 1849-1850. 
5 Vols. 4 großformatige Tafelbände gebunden in 1 Band, 1 Textband in französischer Sprache. Vols. 1-2: 
Architektur und Skulptur. 171 pl. (1-165 + 6-bis-pl); Vols. 3-4: Inschriften 203 pl (1-183 + 8-bis-, 6-ter- + 6-
quater-pl); Vol. 5: Text. XI, 361 S. Bibliophiler, handgefertigter Leder-/Leineneinband mit Bünden und 
Goldprägung.  €  985,00 

17. Naveh, J. and Sh.Shaked /´(eds.): Ancient Aramatic Documents from Baktria. 4th Century B.C.E. London 2005. 
224 p.  €  73,00 

18. Radner,K.: Die Macht des Namens. Altorientalische Strategien zur Selbsterhaltung. Wiesbaden 2005. ca. IX, 
341 S. Gbd.  €  98,00 

19. Ratnagar,Sh.: Trading Encounters from the Euphrat to the Indus in the Bronz Age. Oxford 2006.436 p., 27 
drawings, 2 maps. Paperback.  €  105,50 

20. Strauß,R.: Reinigungsrituale aus Kizzuwatna . Ein Beitrag zur Erforschung hethitischer  Ritualtradition und 
Kulturgeschichte. Berlin 2005. XIX, 470 S. Lwd.  €  128,00 
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21. Westenholz,J. and A.Westenholz: Cuneiform Inscriptions in the Collection of the Bible Land's Museum 
Jerusalem. The Old Babylonian Inscriptions. Leiden 2006. XIV,162 p. Hardback  €  122,00 

22. Zournatzi,A.: Persian Rule in Cyprus. Sources, Problems, Perspectives. Paris 2005. 87 p.  
   €  33,50 

23. Zournatzi,A.: Persian Rule in Cyprus. Sources, Problems, Perspectives. Paris 2005. 87 p.  €  33,50 
 

 

B. ALTÄGYPTEN  

 

24. Armoni,Ch. (Hrsg.): Papyri aus dem Archiv des Königlichen Schreibers Dionysios (P.Heid.IX).  Heidelberg 
2006. XVI, 159 S. , 14 Abb. Lwd.  €  42,00 

25. Assmann,J.: Ma'at. Gerechtigkeit und Unsterblichkeit im Alten Ägypten,  2. überarb. Aufl. München 2006.  320 
S., 12 Abb.  €  16,90 

26. Brewer,D.J. and E.Teeter: Egypt and the Egyptians. 2nd ed. Cambridge 2006. 224 p., 44 ill., 52 line diagrams. 
Hardback  €  73,00 

27. Falk,M.von: Das Totenbuch der Quega aus der Ptolemäerzeit Berl P.3003). Wiesbaden 2006. Ca. XXII,132 S., 
10 Taf. in einer Mappe  €  48,00 

28. Fluck,C. and G.Helmecke (eds.): Textile Messages. Inscribed Fabrics from Roman to Abbasid Egypt. Leiden 
2006. 260 p., 96 pp. ill. with German, French, English texts. Hardback  €  183,50 

29. Hagedorn,A. /´(ed.): Der Fremde. The Phenomenon of "Foreign" in Oriental Art. Wiesbaden  2006. ca.250 S.. 
c.150 Abb.  Gbd.  €  78,00 

30. Höveler-Müller,M.: Funde aus dem Grab 88 der Qubbet el-Hawa bei Assum. Die Bonner Bestände. Wiesbaden 
2006. Ca.155 S. Brosch.  €  48,00 

31. Jánosi,P.(ed.: Structure and Significance. Thoughts on Ancient Egyptian Architecture. Wien 2006. 574 S. 
Brosch.  €  96,00 

32. Kootz,A.B.: Der altägyptische Staat. Untersuchung aus politikwissenschafticher Sicht. Wiesbaden 2006. ca. 280 
S.  Gbd.  €  78,00 

33. MarietteA.E.: Les Mastabas de l'Ancien Empire. Fragment du derniere ouvrage de August Edouard Mariette. 
Publié d'après de manuscrit de l'auteur par Gaston Maspero. Paris 1889. 2.Reprint Hildesheim 2006. IV.592  S. 
und 2 Falttafeln. Lwd.  €  188,00 

34. Minj,S.K.: Egypt. The Lower Kingdom. An Exegetical Study of the Oracle of Judgement against Egypt in 
Etzekiel 29,1-16- Bern 2006.  233 p., 3 tab. Paperback  €  42,50 

35. Peet,T.E.: The Great Tomb-Robberies of the Twentieth Egyptian Dynasty. Being a critrical study, with 
translations and commentaries of the papyri in which these are recorded. 2 vols. in 1 volume. Oxford 1930. 
2.Reprint. Hildesheim 2006. XII,188 S. und 39 Taf. €  178,00 

36. Pommerening,T.: Die altägyptischen Hohlmaße. Hamburg 2005. XIV, 503 S., zahlr. Abb. Gbd.  €  148,00 

37. Raunig,W.und St.Wenig (Hrsg.): Afrikas Horn. Akten der Ersten Internationalen Littmann-Konferenz, 2. bis 5. 
Mai 2002 in München. Wiesbaden 2005. Ca. 448 S., 57 Abb. Gbd. €  98,00 

38. Shalomi-Hen,R.: The Writing of Gods. The Evolution of Divine Classifiers in the Old Kingdom. Wiesbaden 
2006. ca.VIII,196 p., 1 ill. Paperback  €  54,00 

39. Stoof,M.: Hasendarstellungen im alten Ägypten. Hamburg 2005. 140 S. Brosch.  €  68,00 

40. Studien zur Altägyptischen Kultur: Band  33. Herausgegeben von H.Altenmüller. Hamburg 2005. VI, 382 S., 32 
Taf. Gbd.  €  118,00 

41. Wengrow,D.: The Archaeology of Early Egypt. Social Transformations in North-East Africa, c. 10 000 to 2650 
BC. Cambridge 2006. 360 p.., 48 ill., 35 diagr., 7 maps. Hardback  €  81,00 

42. Winand.J.: Temps et Aspect en êgyptien. Une approche sêmantique. Leiden 2006. XVIII,478 p. Hardback  
   €  215,50 
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43. Zibelius-Chen,K. und H-W.Fischer-Elfert (Hrsg,): "Von reichlich ägyptischem´ Verstande". Festschrift für 
Waltraud Guglielmi zum 65. Geburtstag.  Wiesbaden 2005. ca. 204 S., 43 Abb. Brosch.  €  48,00 

 

 

C. CHRISTLICHER ORIENT  

 

44. Aethiopica: Vol.8 (2005) International Journal of Ethiopian and Eritrean Studies. Wiesbaden 2005. 304 p., 12 ill. 
Gbd.   €  39,00 

45. Baumer,Chr.: The Church of the East. An Illustrated History of Assyrian Christianity. London 2006. 336 p. 
many col. ill. Hardback   €  40,50 

46. Brüne,St. und H.Scholler (Hrsg.): Auf dem Weg zum modernen Äthiopien. Münster 2006. 288 S. Brosch.  
    €  29,00 

47. Raunig,W.und St.Wenig (Hrsg.): Afrikas Horn. Akten der Ersten Internationalen Littmann-Konferenz, 2. bis 5. 
Mai 2002 in München. Wiesbaden 2005. Ca. 448 S., 57 Abb. Gbd.   €  98,00 

48. Wiesehöfer,J. und Ph.Huyse (Hrsg.): Eran und Anêrân. Studien zu den Beziehungen zwischen dem 
Sasanidenreich und der Mittelmeerwelt. Stuttgart 2006. ca. 290 S., 57 Abb. Gbd.   €  56,00 

 

 

D. JUDAICA – HEBRAICA / MODERNES ISRAEL  

 

49. Abdell-Malek,K.: Arab-Jewish Encounters in Contemporary Palestinian Literature and Film. Basingstoke 2006. 
242 p.  Hardback  €  40,50 

50. Angeles Gallego,M.: El  judeo-árabe medieval. Edicion tradución y estudio lingüístico del Kitâb al-taswi'a de 
Yonah ibn Ganah.  Bern 2006. XII, 180 p.  €  46,40 

51. Arnold,R.: Spracharkaden. Die Sprache der sephardischen Juden im  16.-1 7.Jahrhundert in Italien. Heidelberg 
2006. II,388 S., 22 Abb. Kart.  €  45,00 

52. Arnold,W.: Lehrbuch des Neuwestaramäischen. 2.revidierte und erweiterte Aufl.  Wiesbaden  2006. ca.156 S. 
Brosch.   
   €  38,00 

53. Bader,M.A.: Sexual Violation in the Hebrew Bible. A Multi-Methodological Study of Genesis 34 and 2 Samuel 
13.  Bern 2006. X, 206 p. Hardback  €  60,60 

54. Berner,Chr.: Jahre, Jahrwochen und Jubiläen. Heptadische Geschichtskonzepte im Antiken Judentum. Berlin 
2006. ca.X,550 S. Lwd.  €  128,00 

55. Braun,J.: On Jewish Music. Past and Present. Bern 2006.  433 p.,  fig. and tables. Paperback €  68,50 

56. Cesarani,D. and G.Romain: Jews and Port Cities, 1590-1990. Commerce, Community and Cosmopolitanism. 
Edgware 2006. 328 p.                                                                                    Paper  €   36,00    Cloth  €  77,50 

57. Chazan,R.: The Jews of Medieval Western Christendom, 1000-1500. Cambridge 2006. 320 p., 3 maps. Hardback 
  
   €  73,00 

58. Cohen,M.R.: Poverty and Charity in  the Jewish Community  of Medieval Egypt. London 2005. 312 p., 2 ill. 
Cloth  
    €  48,00 

59. Cohen,M.R.: The Voice of the Poor in the Middle Ages. An Anthology of Documents from the Cairo Geniza. 
London 2005. 224 p., 8 ill.  Cloth.  €  64,00 
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60. Coogan,M.D.: The Old Testament. A Historical and Literary Introduction to the Hebrew Scriptures. Oxford 
2005. 600 p., 115 halftone, line ill., maps and 11 col. ill. Hardback  €  104,00 

61. Dahlgrün,C. und H.Damstad (Hrsg.): neue musik in der kirche V. missa hebraica- Dokumenation und 
Kommentare. Bern 2006. 75 S., zahlr. Tab. ,1 CD. €  26,80 

62. Eber,I.: Chinese and Jews. Encounters between Cultures. Edgware 2006- 450 p.  Cloth  €  81,50 

63. Encyclopaedia Judaica: CD-ROM Edition. The Most Comprehensive Authoritive Source in the Jewish World.  
Editor-in -Chief G. Wigoder. Leiden 2004.   CD-ROM  €  553,00 

64. Enger,Ph.A.: Die Adoptivkinder Abrahams. Eine exegetische Spurensuche zur Vorgeschichte des 
Proselytentums. Bern 2006. 531 S., zahlr.Tab. Brosch.  €  86,00 

65. Ewherido,A.O.: Matthews's Gospel and Judaism in the Late First Century C.E.  The Evidence from Matthew's 
Chapter on Parables (Mathew 13:1-52). Bern 2006. 277 p. Hardback  €  66,90 

66. Fassberg,St.E.  and A.Hurvitz (eds.): Biblical Hebrew in Its Northwest Semitic Setting. Typological and 
Historical Perspectives. Wiona Lake 2006. 324 p. Cloth.  €  50,50 

67. Fraser,T.G.: The Arab-Israeli Conflict. 3rd ed.  Basingstoke 2006. 240 p Hardback €  80,00 

68. Freud-Kandel,M.: Orthodox Judaism since 1913. An Ideology Forsaken. Foreword by Ch.Abramsky. Edgware 
2006. 236 p. Cloth  €  77,50 

69. Frosh,St.: Hate and the 'Jewish  Science'. Anti-Semitism, Nazism and Psychoanalysis. Basingstoke 2005. 240 p. 
Hardback  €  40,50 

70. Fuller,M.E.: The Restoration of Israel. Israel's Re-gathering and the Fate of the Nation in Early Jewish 
Literature and the Luke-Acts. Berlin 2006. ca. 350 p. Cloth  €  98,00 

71. Gallego,M.A,: El judeo-árabe medieval. Edición, traducciony estudio linguisgica del Kitâbab lasw'a deYonah 
Ganâh. Bern 2006.. XII,180 p.  €  46,40 

72. Gelles,E.: An Ancient Lineage. European Roots of a Jewish Family. Gelles - Griffel - Wahl - Chajes - Safier - 
Loew - Taube. Edgware 2006. 362 p., fig., tab., maps. Cloth  €  77,50 

73. Gelvin,J.L.: The Israel-Palestine Conflict. One Hundred Years of War. Cambridge 2005. 280 p., , 10 ill.,  6  
maps. Hardback  €  65,00 

74. Gil,M.: Jews in Islamic Countries in the Middle Ages. Leiden 2005. XXVIII, 836 p. Hardback  
    €  281,00 

75. Glinert,L.: Modern Hebrew: An Essential Grammar.London 2005. 304 p. Hardback.  
   €  81,00 

76. Goldberg,D.I.: The Divided Self. Israel and the Jewish Psyche Today. The Diaspora Jews and Israel. The End of 
the Affair? London 2006. 248 p. Hardback  €  31,00 

77. Goldenberg,D.M.: The Curse of Ham. Race and Slavery in Early Judaism, Christianity and Islam. Princeton 
2003. 480 p., 2 tables .Cloth  €  58,00 

78. Goodblatt,D.: Elements of Ancient Jewish Nationalism. Cambridge 2006. c. 300 p., 1 tab. Hardback  
   €  65,00 

79. Gutschow,M.: History of Yiddish Books in the Netherlands. Leiden 2006. 296 p. Cloth €  146,50 

80. Horwitz,R.: Emanuel Lévinas' Interpretation  of the Talmud. Heidelberg 2006. ca.70 S. Kart.  €  15,00 

81. Jasper,W. u.a. (Hrsg.): Juden und Judentum in der deutschsprachigen Literatur. Wiesbaden  2006. ca. 444 S. 
Gbd .  
   €  98,00 

82. The Jerusalem Talmud.: Edition, Translation and Commentary by G.W.Guggenheimer.  Third Order; Nasim. 
Tractate Ketubot, Sixth Order; Tahorot, Tractate Niddah. Berlin  2006.XIII;727 p- Cloth.  €  178,00 

83. Kabha,M.: The Palestinian Press and Public Opinion 1929-39. Writing up a Storm. Edgware 2006. 320 p. 
                                                                                                                           Paper  €  40,00    Cloth €  93,50 

84. Kaplan,D.E. (ed.): The Cambridge Companion to American Judaism. Cambridge 2005. 488 p. Hardback  
   €  65,00 

85. Karlinsky,N.: California Dreaming. Ideology, Society and Technology in the Citrus Industry of Palestine, 1890-
1939. Albany 2005. 304 p., 17 photos, 14 tables, 3 maps. Hardcover  €  45,00 
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86. Katz,St.T. (ed.): The Cambridge History of Judaism.  Vol. 4:  The Late Roman Period. Cambridge 2006. 1250 
p., 20 ill., 4 line diagrams. 42 fig., 4 plans, 14 maps. Hardcover  €  194,00 

87. Kershner,I.: Barrier. The Seam of the Israeli-Palestine Conflict. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  
   €  24,00 

88. Koch,K.: Franz Joseph Molitor und die jüdische Tradition. Studien zu den kabbalistischen Quellen der 
"Philosophie der Geschichte". Mit einem Anhang unveröffentlichter Briefe von F.von Baader, E.J.Hirschfeld, 
E.J.Molitor und F.W.J.Schelling. Berlin 2006. 379 S.  €  98,00 

89. Koch,K.: Franz Joseph Molitor und die Jiddische Tradition, Studien zu den kabbalistischen Quellen der 
"Philosophie der Geschichte". Mit einem Anhang unveröffentlchter Briefe von F.von Baader u.a. Berlin 2006. 
379 S. Lwd.  €  98,00 

90. Langham,R.: The Jews in Britain.  A Chronology. Basingstoke 2005. 168 p. Hardback  €  89,00 

91. Laughland,J. and M.Korinman: Israel on Israel. Edgware 2006. 360 p.  Paper  €   34,50    Cloth    €  84,50 

92. Levenson,J.D.: Resurrection and the Restoration of  Israel. The Ultimate Victory of the God of Life. London  
2006.  304 p.  €  43,50 

93. Lewkowicz,B.: The Jewish Community of Saloniki. Edgware 2006. 272 p., 32 hotos, 2 maps.  
                                                                                                                                           Paper €   37,00    Cloth   € 85,00 

94. Maghen,Z..: After Hardship Cometh Ease. The Jews as Backdrop for Muslim Moderation. Berlin 2006. VIII, 
249 p. Hardback  €  78,00 

95. Minj,S.K.: Egypt. The Lower Kingdom. An Exegetical Study of the Oracle of Judgement against Egypt in 
Etzekiel 29,1-16- Bern 2006.  233 p., 3 tab. Paperback  €  42,50 

96. Mohr,Th. und E.Weber (Hrsg.): Universelle Kulturen des Helfens. Im Hinduismus, Buddhismus, Islam, 
Judentum und in den Naturwissenschaften.  Bern 2006. 130 S. Brosch.  €  24,80 

97. Müller,D.: Staatsbürger auf Widerruf. Juden und Muslime als Alteritätspartner im rumänischen und 
serbischen Nationscode. Ethnonationale Staatsbürgerschaftskonzepte 1878 - 1941. Wiesbaden 2005. 507 S. Gbd.  
   €  98,00 

98. Neusner,J.: Judaism in Contemporary Context. Edgware 2006. 208 p.     Paper  €   37,00   Cloth €  77,50 

99. Niedermeier,U.: Lippisches Judenrecht und der Schutz der Juden in den Zivilprozessen der lippischen 
Obergerichte im 19. Jahrhundert. Bern 2006. 198 p. Brosch .  €  39,00 

100. Niesner,M.: »Wer mit juden well disputiren« Deutschsprachige Adversus-Judaeos-Literatur des 
14.Jahrhunderts. Tübingen 2005. X,560 S. Kart.  €  86,00 

101. Novak,D.: The Jewish Social Contract. An Essay in Political Theology. London 2006. 296 p. Cloth   
   €  48,00 

102. Offermanns,E.: Die deutschen Juden und der Spielfilm der NS-Zeit. Bern 2005. 130 S. Brosch.  €  27,50 

103. Pappe,I.: A History of Modern Palestine. One Land , Two Peoples. Cambridge 2006. c. 360 p., 14 ill., 7 maps. 
Hardback    €  65,00 

104. Ray,J.: The Sephardic Frontier. The Reqonquista and the Jewish Community in Medieval  Iberia. New York 
2004. 224 p. , 2 maps Cloth  €  35,50 

105. Reichman,R.: "Der Odem des Menschen ist eine Leuchte des Herrn". Aharon  Agus zum Gedenken. Heidelberg 
2006. 315 S. 12 Abb.Gbd.  €  38,00 

106. Rosenblatt,J.,JP.: Renaissance England's Chief Rabbi: John Selden. Oxford 2006. 400 p., 1 ill. Hardback  
   €  118,00 

107. Schwartz,D.: Central Problems of Medieval Jewish Philososphy. Leiden 2005. X,  282 p. Hardback  
   €  171,00 

108. Shepkaru,Sh.: Jewish Martyrs in the Pagan and Christian Worlds- Cambridge 2005.  416 p. Hardback  
   €  73,00 

109. Sherwin,B.L.: Studies in Jewish Theology. Reflections in the Mirror of Tradition. Edgware 2007. 240 p.   
                                                                                                                            Paper  €  37,00   Cloth  €  77,50 

110. Shields,M.A.: The End of Wisdom. A Reappraisal of the Historical and Canonical Function  of Ecclesiastes. 
Winona Lake 2006. XIII,250 p. Cloth  €  42,00 
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111. Shindler,C.: The Triumph of Military Zionism, Nationalism and the Origins of  the Israeli Right. London 2005. 
272 p. Hardback  €  65,00 

112. Shivtiel, A. and Niessen, F. (Editors): Arabic and Judaeo-Arabic Manuscripts in the Cambridge Genizah 
Collections. New Series (T.S NS). Cambridge 2006. 808 p., 24 ill. Hardback  €  242,00 

113. Stauber,R.: Holocaust and Heroism in Israeli Public Discourse in the 1950s. Memory and Ideology. Edgware 
2007.                                                                                                               Paper  €   36,00    Cloth €  84,50 

114. Strand Winslow,Karen: Early Jewish and Christian Memories of Moses' Wives. Exogamist Marriage and 
Ethnic Identity. Lewiston 2005. 513 p. Hardback  €  157,00 

115. Taylor,D.: British Chief Rabbais, 1664-2006. Edgware 2006. 450 p.            Paper  €  37,00  Cloth €  81,50 

116. Wagenaar,J.A.: Origin and Transformation of the Ancient  Israelite Festival Calender. Wiesbaden 2006. X,225 
p. Hardback.  €  58,00 

117. Witkowski,L.: Fluchtweg Schanghai. Über China nach Israel und zurück nach Deutschland, Eine jüdische 
Biographie. Bern 2006. 124 S., 26 Abb.  Brosch.  €  18,50 

 
 

E. ISLAMISCHER VORDERER ORIENT: 
E.1 Allgemeines – Geschichte und Politik 

 

118. Alon,Y.: The Making of Jordan. Tribes Colonialism and the Modern State. London 2006. 256 p., Hardback.  
   €  77,00 

119. Balfour. Paul,G.: Bagpipes in Babylon.A Lifetime in the Arab World and Beyond.  London 2006. 352 p. 
Harddback  
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288. Brynen,R. and R.el-Rifai: Palestinian Refugees. Challenges of Repatriation and Development. London 2006. 224 
p. Hardback  €  73,00 

289. Burr,J.M. and R.O.Collins: Alms for JIhad. Charity and Terrorism in the Islamic World. Cambridge 2006. 332 
p., 4 tab., 1 fig., 2 maps. Hardback  €  32,50 

290. Byman,D.: Deadly  Connections, States that Sponsor´Terrorism. Cambridge 2005. 370 p. 1 map. Hardback  
   €  28,00 

291. Chalabi,T.: The Shi's of Jabal'Amil and the New Lebanon. Community and Nation State, 1918-1943. 
Basingstoke 2006. 256p. Hardback  €  69,00 

292. Chalcraft,J.T.: Th Striking Cabbies of Cairo and Other Stories. Crafts and Guilds in Egypt, 1836-1914. Albany 
2005. 286 p., 8 photos. Paperback  €  26,00 

293. Chatty,D.: Nomadic Societies in the Middle East and North Africa. Entering the 21st Century. Leiden 2005. 
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2006. 512 p. Hardback  €  157,00 

733. Oliver,R. and  A.Atmore: Africa since 1800. 5th ed.  Cambridge 2005. 416 p., 35 maps. Hardback  
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765. Ogembo,J.M.: Contemporary Witch-Hunting in Gusii,Southwestern Kenya. Lewiston 2006. 204 p. Hardback  
   €  129,00 
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- 35 - 



 

 

 

Katalog Nr. 147, Teil II: Geschichte 
 
 
 
M. VORGESCHICHTE – ARCHÄOLOGIE  

 

774. Besserman,L. (ed.): Sacred and Secular Medieval and Early Modern Cultures. New Essays. Basingstoke 2006. 
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779. Laux,F.: Die Äxte und Beile in Niedersachsen II (Lappen- und Tüllenbeile, Tüllenmeißel und -hämmer).  
Stuttgart 2005. XII;110 S., 1 Ab., 6 Tabellen, Lwd.  €  64,00 
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804. Heinen,H.: Vom hellenistischen Osten zum römischen Westen.  Ausgewählte Schriften zur Alten Geschchte. 
Hrsg. v. A.Binsfeld und St.Pfeiffer.  Stuttgart 2006. ca.562 S. Gbd.  €  80,00 
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819. Roberts,J.(ed.): The Oxford Dicrtionary of the Classical World. Oxford 2005. 872 p., 5 maps. Hardback  
   €  57,00 

820. Shipley,G. a.o.: The Cambridge Dictionary of Classical Civilization. Cambridge 2006. 950 p.,185 diagr., 342 ill.  
Hardback  €  194,00 
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Kallimachos. Leuven 2005. XIV,457 p.  €  69,00 
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   Oxford 2006. 310 p. Hardback  €  100,50 

887. Fantham,E.: The Roman World of Cicero's De Oratore. Oxford 2006. 354 p. Paperback  €  57,00 
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Hardcover. 
    €  170,00 
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965. Oakley,J.H.: Picturing Death in Classical Athens. The Evidence of the Lekythoi.  Cambridge 2005. 296 p. 10 
diagr., 165 ill., 16 col. pl. Hardback  €  97,00 

966. Olivier,Y.: Zwischen Fremdeinflüssen und Lokaltraditionen. Die Entwicklung der etruskischen Vasenmalerei 
zwischen dem 8. und 6. vorchristlichen Jahrhundert. Hamburg 2005. 214 S. Brosch.  €  78,00 
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995. Sarris,P.: Economy and Society in the Age of Justinian. Cambridge 2006. c. 382 p., 5 ill., 2 maps. Hardback  
   €  73,00 

996. Shipley,G. a.o.: The Cambridge Dictionary of Classical Civilization. Cambridge 2006. 1010 p., 342 ill., 185 line 
diagrams. Hardback  €  194,00 
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                         Berlin 2006. ca. 440 S. Ln.  €  59.80 
   Band  20/II: Über die Lehrmeinung der Pythagoreer. Übers. und erl. v. O.Primavesi. Berlin 2006. ca. 320 S.  
                          Ln.    €  49,80 

1003.    Collins,S.: Aristotle and the Rediscovery of Citizenship. Cambridge 2006. 200 p. Hardback  €  73,00 

1004.    Surdu,A.: Aristotelian Theory of Prejudicative Forms. Hildesheim 2006. XVI, 228 p.  €  39,80 

1005. Beck,M.C.: Tragedy and the Philosophical Life. A Response to Matha Nussbaum. Lewiston 2006. 3 volumes.  
   €  415,00 

1006. Bendlin,A. und Rüpke (Hrsg.): Form und Funktion religiöser Diskurse in der lateinischen Literatur des 
l.Jahhunderts v.Chr. Stuttgart 2006. ca.200 S. Kart.  €  46,00 

1007. Betz,H.D.: The "Mithras Liturgie". Text, Translation and Commentary. Tübingen 2005. XVIII,274 S.Broch.  
   €  39,00 

1008. Bonnet,C. u.a. (Hrsg.): Religions Orientales - culti Misterici: Neue Perspektiven - nouvelles perspectives - 
erspettive nuove. Im Rahmen des trilateralen Projektes "Les religions orientales dans le monde greco-romain" 
herausgegeben. Stuttgart 2006. c.320 S. Kart.  €  60,00 

1009. Borg,B. (ed.): Paideia: Die zweite Sophistik / The World of the Second Sophistic. Berlin 2004. ca. VIII, 280 S., 48 
Taf. Gbd.  €  74,00 

1010. Brennan,T.: The Stoic Life. Emotions, Duties and Fate. Oxford 2005. 352 p., 1 drawing. Hardback  
   €  57,00 

1011. Cicero - Powell,J.G.F. (ed.): M. Tullius Ciceronis De Re Publica, De Legibus, Cato Maior de Senectute, Laelius 
de Amicitia. Oxford 2006. 466 p. Hardback  €  46,00 

1012. Döring,K.  u.a. (Hrsg.): Pseudoplatonica. Akten des Kongresses zu den Pseudoplatonica vom 6.-9.Juli 2003 in 
Bamberg. Suttgart 2005. 300 S. Lwd.  €  48,00 

1013. Elm van der Osten,D. u.a. (Hrsg.): Texte als Medium und Reflexion von Religion im römischen Reich. Stuttgart 
2006. Ca. 256 S . Kart.  €  49,00 
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1014. Eusebius - Johnson,A.P.: Ethnicity and Argument in Eusebius' Praeparatio Evangelica. Oxford 2006. 310 p. 
Hardback  €  100,50 

1015. Evslin,B.: Gods, Demigods and Demons. An Encyclopedia of Greek Mythology. London 2006. 224 p. Paperback 
    €  19,00 

1016. Fauth,W.: Hekate Polymorphos - Wesensvarianten einer antiken Gottheit. Zwischen frühgriechischer  
Theogonie und spätantikem Synkretismus. Hamburg 2006.156 S.  €  68,00 

1017. Figal,G.: Sokrates. 3. Aufl. München 2006. Ca. 144 S.  €  12,90 

1018. Gretsch,M.: Aelfric and the Cult of Saints in Late Anglo-Saxon England. Cambridge 2006. 314 p. Hardback  
   €  81,00 

1019. Jensen,J. a.o. (eds.): Aspects of Ancient Greek Cult. Context, Ritual and Iconography. Aarhus 2006. Ca.280 p., 
ill. Hardback  €  52,50 

1020. Judson,L. and V.Karasmanis (eds.): Remembering Socrates. Philosophical Essays. Oxford 2006. 215 p. 
Hardback  €  83,00 

1021. Karamanolis.G.E.: Plato and Aristotle in Agreement? Platonists on Aristotle from  Antiochus to Porphyr.  
Oxford 2006. 432 p. Hardback  €  100,50 

1022. Kenny,A.: Ancient Philosophy. A New History of Western Philosophy. Vol.1. Oxford 2006. 364 p. Paperback  
   €  33,00 

1023. Knuutila,S.: Emotions in Ancient and Medieval Philosophy. Oxford 2006. 350 p. Paperback  €  48,50 

1024. Lorenz,H.: The Brute Within. Oxford 2006. 260 p. Hardback  €  83,00 

1025. Maxwell,J.: Christianization and Communication in  Late Antiquity. John Chrysostom and his Congregation in 
Antioch. Cambridge 2006. 256 p. Hardback  €  77,50 

1026. Pakaluk,M.: Aristotels'  Nicomachean Ethics. Cambrídge  2005.  382 p. 

                                                                                                                Paper   €  27,50    Hardback €  65,00 

1027. Pedley,J.: Sanctuaries and the Sacred in the Ancient Greek World. Cambridge 2005. 288 p. Hardback  
   €  26,00 

1028. Platon-   Protagoras. Übers. und kommentiert v. B.Manuwald. Göttingen 2006. ca. 288 S. Kart.  €  24,90 

1029.    Carone,G.R.: Plato's  Cosmology and its Ethical Dimension. Cambridge 2009.  296 p. Hardback.  
   €  73,00 

1030.    Penner,T. and Ch.Rowe: Plato's Lysis. Cambridge 2005. 450 p. Hardback  €  89,00 

1031.    Russel,,D.: Plato on Pleasure and the Good Life. Oxford 2005. 288 p. Hardback  €  92,00 

1032.    Stauffer,D.: The Unity of Plato's "Gorgias". Rhetoric, Justice, and the Phiolosophic Life. Cambridge 2006. 200  
   p. Hardback  €  65,00 

1033. Plotinus - McGroarty,K.: Plotinus on Eudaimonia. A Commentary on Ennead 1.4. Oxford 2006. 272 p. 
Hardback  €  100,50 

1034. Reis,B. (ed.): The Virtuous Life in Greek Ethics. Cambridge 2006. 296 p. Hardback  €  77,50 

1035. Roskam,G.: On the Path to Virtue. The Stoic Doctrine of Moral Virtue. The Stoic Doctrine of Moral Progress. 
Leuven 2005. ca.500 p. Hardcover  €  78,50 

1036. Salles,R.(ed.): Metaphysics, Soul and Ethics in Ancient Thought. Themes from the Work of Richard Sorabji. 
Oxford 2005. 602 p.Hardback  €  118,00 

1037. Schorn,St.: Satyros aus Kallatis.  Sammlung der Fragmente mit Kommentar. Basel 2005. XIV,546 S. Gbd.  
   €  96,50 

1038. Sedley,D.: The Midwife of Platonism.  Text and Subtext in Plato's Theotetus. Oxford 2006. 200 p. Paperback  
   €  43,50 

1039. Sherman,N.: Stoic Warriors. The Ancient Philosophy behind the Military Mind. New York 2005. 288 p.,  
numerous ill. Hardback.  €  41,50 

1040. Socrates - Reshotko,N.: Socratic Virtue. Making the Best of the Neither-Good-Nor-Bad. Cambridge 2006. 320 p. 
Hardback  €  77,50 
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1041. Van der Eijk.Ph.: Medicine and Philosophy in Greek and  Roman Antquity. Doctors and Philosophers on 
Nature, Soul, Health and Disease. Cambridge 2005. 418 p. Hardback  €  89,00 

 

N.10  Antikes Christentum  

 

1042. Augustinus.: Enarrationes in Psalmos 141-150. Ed.F.Gori. Adjuvanze I.Spaccia.  Wien 2006. Ca 304 S. Broch 
   €  75,00 

1043. Böttrich,Chr. (Hrsg.): Eschatologie und Ethik im frühen Christentum. Festschrift für Günter  Haufe zum 75. 
Geburtstag. Bern 2006. 176 S., 1 Abb. Gbd.  €  39,80 

1044. Büllesbach,Cl.: Maria Magdadlena in der frühchristlichen Überlieferung. Hisrtorie und Deutung. Hamburg 
2006. .298 S.  €  98,00 

1045. Busch.P.: Das Testament Salomos. Die älteste christliche Dämonologie, kommentiert und in deutscher 
Frühübersetzung. Berlin 2005. XII,322 S. Lwd.  €  88,00 

1046. Conybeare,C .: The Irrational Augustine. Oxford 2006. 240 p. Hardback  €  92,00 

1047. Copp.J.D.: Dionysius the Pseudo-Areopagite: Man of Darkness / Man of Light. Lewiston 2005. 412 p. Hardback 
    €  148,00 

1048. Drobner.H.R.: Augustinus von Hippo- Predigten zum österlichen Triduum (Sermones 218-229/D). Einleitung, 
Text, Übersetzung und Anmerkungen. Bern 2006. 67 S., zahlr. Abb. und Tab. Brosch.  €  86,00 

1049. Feulner,R.: Clemens von Alexandrien. Sein  Leben und philosophisch-theologisches Denken.  Bern 2006. 267 
S.´Brosch.  €  45,50 

1050. Heussler,C.: De Cruce Christi - Kreuzauffindung und Kreuzerhöhung. Funktionswandel und Historisierung in 
nachtridentinischer Zeit. Paderborn 2006. ca. 420 S. Kart.  €  49,00 

1051. Hübner,S.: Der Klerus in der Gesellschaft des spätantiken Kleinasiens. Stuttgart 2005. 318 S., 3 Karten.  
   €  63,00 

1052. Krannich,T.: Von Leporius bis zu Leo dem Großen. Studien zur lateinsprachigen Christologie im fünften 
Jahrhundert nach Christus. Tübingen 2005. ca.310 S. Brosch.  €  55,00 

1053. Lenski,N.  (ed. ): The Cambridge  Companion to the Age of Constantine. Cambridge 2006. 504 p. Hardback  
    €  73,00 

1054. The Life of Saint Servatius:: A Dual-Language Edition of Middle Dutch * Legend of Saint Servatius* by 
Heinrich van  Veldeke and the Anonymous Upper German *Life of Saint Servatius' . Transl. with commentary 
and introduction  by Kim Vivian, Ludo Kongen and H.Lawson. Lewiston 2005. 458  €  148,00 

1055. Macmullen,R.: Voting About God  in Early Church  Councils.  London 2006. 193 p., 6 ill,  €  39,00 

1056. Mutschler,B.: Das Corpus Johanneum bei Irenäus von Lyon. Studien und Dokumentar zum dritten Buch von 
Adversus Haerens.Tübingen 2005. Ca.650 S. Lwd.  €  119,00 

1057. Parvis,S.: Marcellus of Ancyra and the Lost Years of the Aryan Controversy 325-345. Oxford  2006. 304 p. 
Hardback  €  118,00 

1058. Paulinus von Nola: Carmen 18. Text. Einführung und Kommentar. Hrsg.v. M.Kamptner. Wien  2005. 400 S.  
   €  48,00 

1059. Possidius: Vita Augustini. Eingeleitet, kommentiert und herausgegeben von W.Gerlings. Paderborn 2005.  237 
S. Gbd.  €  29,90 

1060. Ravel,T.J. van (ed.): Augustinus van Hippo.Over de Drie-Eenheid. Leuven 2005- 484 p.  €  37,00 

1061. Riedl,G.: Katharina von Siena. Lebenswelt, Glaubenswelt, Wirkungswelt. Paderborn 2006. Ca. 240 S. Kart.  
   €  29,90 

1062. Sainte Croix.G.de.: Christian Persecution, Martyrdom and Orthodoxy.  Ed. by M.Whitby and J.Streeter. 
Oxford 2006. 360 p. Hardback  €  109,00 

1063. Sieben,H.-J.: Augustinus Auslese. Texte zum Glaubenbekenntnis. Paderborn 2006. ca.480 S. Kart.  
   €  59,00 
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1064. Sieben,H.J.  (Hrsg.,übers.und komm.): De baptismo  Die Taufe. Paderborn 2006. Ca. 340 S. Gbd.  
   €  34,90 

1065. Tloka,J.: Griechische Christen - Christllche Griechen. Plausibilisierungsstrategien des Antiken Christentums 
bei Origines und Johannes Chrysostomos Tübingen 2005. Ca. 310 S. Brosch.  €  54,00 

1066. van Geeste.P.  en J,van Oort: Augustiniana Neerlandica. Aspecten van Augustinus' spiritualiteit en haar 
doorwerking.  Leuven 2005. VIII,496 p.  €  61,50 

 

 

N.11 Epigraphik – Papyrologie – Numismatik - Urkunden 

 

1067. Aneziri,S. e.a.: Index du Bulletin épigraphique (1987 - 2001), I:. Les publications. Paris 2005. 395 p Relié.  
   €  57,50 

1068. Gascou,J. et J.Guyon: La Collection d'Inscriptions Gallo-Grèque et Latines du Musée Calvet. Sous la direction 
de Odile Cavalier.  2 volumes. Paris 2005. XLI, 298 p., 11 ill. , 232 pl.  photos (16 en couleur)  €  196,00 

1069. Prokopov,I.: Griechisches Münzwerk. Die Silberprägung der Insel Thasos und die Tetradrachmen des 
"thasischen Typs" vom 2. bis 1. Jahrhundert vor Christus. Übers. v. U.Peter und hrsg. von der Berlin-
Brandenburgischen Akademie der Wissenschaften. Berlin 2006. ca. 332 S., 118 Taf., 1 Karte. Gbd.  
   €  99,80 

1070. Rupprech,,H-A. (Hrsg.): Sammelbuch Griechischer Urkunden aus Ägypten. Band 26: Nr. 16341 - 16831. 
Begründet von  F.Preisigke unter Mitarbeit v. J.Hengst. Wiesbaden 2006. ca. 430 S. Unbeschnittene Broschur 
    €  90,00 

1071. Wilhelm,A.: Kleine Schriften, Abteilung III: Schriften aus Adolf Wilhelms Nachlass. Hrsg. V. G.Dobesch und 
G.Rehrenböck 
Teil 1:  Bereits publizierte Schrften: Teil 2: Unpublizierte Schriften, Attische Urkunden,VI. Hrsg. von H.Täuber.   
             Wien 2006. 298 S. Kart.  €  119,00 

 

 

O. BYZANZ  

 

1072. Angelov,D.: Imperial Ideology and Political Thought in Byzantium, 1204-1330. Cambridge 2006. 384 p., 4 ill., 4 
tab., 3 maps. Hardback  €  89,00 

1073. Ball,J.L.: Byzantine Dress. Representations of Seccular Dress. Basingstoke 2006. 192 p. , plates. Hardback  
   €  65,00 

1074. Baun,J.: Tales from Another Byzantium. Celestial Journey and Local Community in the Medieval Greek 
Apogrypha. Cambridge 2006. 300 p., 2 diagr., 10 ill., 11 tables, 2 plans. .Hardback  €  73,00 

1075. Brooks,S.T. (ed.): Byzantium. Faith and Power (1261-1557).  Perspectives on Late Byzantine and Culture. The 
Metropolitan Museum of Art Symposia. London 2006. 208 p. 125 ill. Paper.  €  31,00 

1076. Goodwinn,T.: The Arab-Byzantine Coinage. London 2005. 168 p., col. ill. Hardback  €  58,00 

1077. Haldon,J.: The Palgrave Atlas of Byzantine History. Basingstoke 2005. 200 p., Hardback  €  202,00 

1078. Haldon,J. and.L.Brubaker: Byzantium in the Iconoclast Era (680-850). A History. Cambridge 2007. 300 p., 86 
ill., 5 tables, 6 maps. Hardback.  €  73,00 

1079. Hannick,Chr.: Das byzantische Eigengut der neuzeitlichen slavichen Menäen und seine griechischen Originale. 
Bearbeitet von P.Plank und C.Lutzka. Paderborn 2006.  2 Teilbände. LVII,1620 S. Brosch.  €  98,00 

1080. Jeffreys,E.M. (ed.): Byzantine Style, Religion and Civilisation. Cambridge 2006. 500 p., 50 ill., 5 maps. 
Hardback    
   €  129,00 
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1081. Kramer,J.: Justinianische Kämpferkapitelle mit einem Dekor aus Paaren von Zweigen und die 
Nachfolgekapitelle im Veneto. Wiesbaden 2006. ca. 208 S., 108 Abb. Gbd.                                       in Vorbereitung 

1082. Maas,M. (ed.): The Cambridge Companion to the Age of Jusitinian. Cambridge  2005. 672 p., 50 ill. Hardback 
    €  73,00 

1083. Riebe,A.: Rom in Gemeinschaft mit Konstantinopel. Patriarch Johannes XI. Bekkos als Verteidigere der 
Kirchenunion von Lyon (1274). Wiesbaden 2005. 352. Gbd.  €  78,00 

1084. Shepard,J. (ed.): The Cambridge History of Byzantium. Cambridge 2007. 800 p., 70 ill., 50 maps. Hardback  
   €  194,00 

1085. Vennig,T. and B.Harris: Chronology of the Byzantine Empire. Basingstoke 2005. 808 p.,maps. Hardback  
   €  202,00 

1086. Wiesehöfer,J. und Ph.Huyse (Hrsg.): Eran und Anêrân. Studien zu den Beziehungen zwischen dem 
Sasanidenreich und der Mittelmeerwelt. Stuttgart 2006. ca. 290 S., 57 Abb. Gbd.  €  56,00 

 

 

P. MITTELALTER: 

P.1 Allgemeines – Geschichte und Politik 

 

1087. Airlie,St. a.o.(eds.): Staat im frühen Mittelalter. Wien 2006. 220 S. Brosch.  €  39,00 

1088. Barber,M.: The Trial of the Templars. 2nd ed. Cambridge 2006. 348 p. Hardback  €  73,00 

1089. Brand,H, a.o. (/eds.: The Dynamics of Economic Culture in the North Sea and Baltic Region (c.1250 - 1700). 
Proceedings of the Esbjerg en Södertörn Workshop.Hilversum 2006. c.300 p., ill. Paperback  €  32,50 

1090. Brand,H. (Ed.): Trade, Diplomacy and Cultural Exchange- Continuity and Change in the North Sea Area and 
the Baltic,c.1350- 1750. Hilversum ca.288  p. ill.  Paperback  €  31,00 

1091. Christie,N. and M.Yazigi (ed.s): Noble Ideals  and Bloody Realities. Warfare in the Middle Ages.  Leiden 2006. 
XX, 272 p.  Hardback  €  127,00 

1092. Curta,F.: Medieval Southeastern Europe, 500-1250. Cambridge 2006. 488 p., 7 maps.  Hardback  
   €  77,50 

1093. Dokumente zur Geschichte der Kastellbauten Kaiser Friedrichs II. und Karls von Anjou: Band III: Abruzzen, 
Kampanien, Kalabrien und Sizilien. Auf der Grundlage des von Eduard Sthamer gesammelten Materials 
bearbeitet von H.Houben. Herausgegeben vom Deutschen Historischen Institut in Rom.  Tübingen 2006. XXIV, 
241 S. Lwd.  €  66,00 

1094. Ehlers,J.  u.a.: Die französischen Könige des Mittelalters von Odo bis Karl VIII, 888 - 1498.  München 2006. c. 
440 S. , ca. 11 Karten  €  18,90 

1095. Friedl,Chr.: Studien zur Beamtenschaft Kaiser Friedrichs II. im Königreich Sizilien (122ß - 1250). Wien 2006. 
614 S. Brosch.  €  115,00 

1096. Green,J.A.: Henry I. King of England and Duke of Normandy. Cambridge 2006. 390 p., 1 ill., 9 tab., 9 maps.  
Hardback  €  77,50 

1097. Halsall,G.: Barbarian Migrations and the Roman West. Cambridge 2006. 272 p. Hardback  €  73,00 

1098. Herbers,K. und N.Jaspert (Hrsg.): Grenzräume und Grenzüberschreitungen im Vergleich. Der Osten und der 
Westen des mittelalterlichen Lateineuropa. Berlin 2006. ca. 400 S. Gbd.  €  69,80 

1099. Horrox,R.  and M.Ormrod (eds.): A Social History of England, 1200-1500. Cambridge 2006. 500 p., 1 line 
diagram. Hardback  €  81,00 

1100. Hughes,R.D. (transl.): Catalan Expedition to the East from the "Chronicle" of Ramon Muntaner. Woodbridge 
2006. c.600 p. Paperback  €  28,00 

1101. Hummer,H.J.: Politics and Power in Early Medieval Europe. Alsace and the Frankish Realm, 600-1000. 
Cambridge 2006. 322 p., 1 diagr., 7 tab., 8 maps. Hardback  €  77,50 
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1102. Jacobi,R.: Die Belagerung von Akkon (1189-1190). Eine Dichtung über den 3.Kreuzzug. Edition, Übersetzung 
und Kommentierung. Heidelberg 2006. ca.256 p. Kart.  €  35,00 

1103. Kautenburger,M. und Chr.Tiimm (Hrsg.),: Morgenland und Abendland. Das orientalische Erbe in der  
europäischen Geistes- und  Kulturgeschichte. Hamburg 2006. 144 S.  €  58,00 

1104. Kasten,B. (Hrsg.): Tätigkeitsfelder und Erfahrungshorizonte des ländlichen Menschen in der 
frühmittelalterlichen Grundherrschaft (bis ca. 1000). Festschrift für D.Hägermann zum 65. Geburtstag. 
Stuttgart 2006. X, 408 S. Gbd.  €  79,00 

1105. Koene,B.: Voor God, Graf en Geslacht: de kroniek van de ridders van Assendelft. Hilversum 2005. 224 blz.  
   €  21,50 

1106. Kölzer,Th.: Kaiser Ludwig der Fromme (814-840) im Spiegel seiner Urkunden. Paderborn 2005. 34 S. 28 Bild- 
und Tabellenteil. Kart.  €  18,90 

1107. Kronenbitter.G. u.a. (Hrsg.): Besatzung. Funktion und Gestalt militärischer Fremdherrschaft von der Antike 
bis zum 2O. Jahrhundert. Paderborn 2006. ca.204 S. Gbd.  €  24,90 

1108. Lavezzo,K.: Angels on the Edge of the World.Geography, Literature and English Community 1000-1534. New 
York 2006.  232 p.,24 ill., 4 col. pl. Cloth  €  64,00 

1109. Mertens,V. und C.Stange (Hrsg.): Bilder vom Mittelalter. Dialog mit unserer Vergangenheit. Göttingen 2006. 
ca. 240 S. Gbd.  €  38,90 

1110. Müller,W.: Der Prozeß Jeanne d'Arc. Quellen - Sachverhalt einschließlich des zeit- und geistesgeschichtlichen 
Hintergrundes - Verurteilung und Rechtfertigung - rechtliche Würdigung und Schlußbemerkungen. 4 Bände in 
Schuber. Hamburg 2004. 1.960 S. Brosch.  €  248,00 

1111. The New Cambridge Medieval  History Set: Ed. By P.Fouracre a.o. 7 volumes. Cambridge 2005. 8186 p., 172 ill., 
30 line diagrams, 7 col. Pl., 137 maps, 48 genealogical tabs. Hardback  €  1120,00 

 Vol. 1: c. 500-c.700. Ed. by P.Fouracre. Cambridge 2005. 1016 p., 11 ill., 9 diagrams, 1 col. pl., 16 maps.   
               Hardback  €  161,50 

 Vol. 2: c. 700-c. 900. Ed. by R.McKitterick. Cambridge 1995. 1072 p., 36 ill.,  21 line diagrams, 1 col.plate, 20  
                             maps. Hardback  €  161,50 

 Vol. 4: c. 1024 - c. 1198. Ed. by D.Abulafia a.o.  

  Part 1. Cambridge 2004. 942 p., 1 frontisp, 45 ill., 4 maps. Cloth                                                        €   161.50 
            Part 2. Cambridge 2004.  980 p., 23 maps, 32 genealogical tabs. Cloth                                               €  161.00 

 Vol. 5: c. 1198-c- 1300. Ed. by D.Abulafia. cambridge 1999. 1071 p., 18 ill., 1 col.plate, 19 maps. Hardback  
   €  161,50 

 Vol. 6: c. 1300-c. 1415. Ed. by M.Jones. Cambridge 2000. 1142 p., 38 ill., 8 fig., 1 vol. plate, 19 maps. Hardback  
   €  161,50 

 Vol. 7: 1415-1500.  Ed. by Ch.Allmand. Cambridge 1998. 1072 p., 24 ill., 1 col. pl., 1 col. pl., 21 maps. Hardback 
    €  161,50 

1112. Olson,Y.: The Early Middle Ages. The Birth of Europe. Basingstoke 2006. 304 p .Hardback  €  85,00 

1113. PohL,W. und P.E.Ehrhard. (Hrsg.): Die Langobarden. Herrschaft und identität. Wien 2005. Ca. 656 S, Brosch 
   €  80,00 

1114. Pratt,D.: The Political Thought of King Alfred the Great. Cambridge 2006. 400 p. Hardback  €  89,00 

1115. Ray,J.: The Sephardic Frontier. The Reqonquista and the Jewish Community in Medieval  Iberia. New York 
2004. 224 p. , 2 maps Cloth  €  35,50 

1116. Reynolds,B.: Dante. The Poet, the Political Thinker, the Man. London 2006. 488 p. 20 ill. Hardback  
   €  32,50 

1117. Runciman,St,: The First Crusade. Cambridge 2005. 208 p. Hardback  €  56,50 

1118. Small,G.: Later Medieval France. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  €  69,00 

1119. Van de Perre,D. en and.: Jaarboek voor Middeleeuws Geschiedenis, deel 8 (2005).  288 blz. Geillustreed reeks, 8 
    €  27,00 

1120. Vásáry,I,: Cumans and Tatars. Oriental Military in the Pre-Ottoman Balkans, 1185-1365. Cambridge 2005. 246 
p., 4 maps. Hardback.  €  77,50 
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1121. Waßenhoven,D.: Skandinavier unterwegs in Europa (1000-1250). Untersuchungen zu Mobilität und 
Kulturtransfer auf prosopographischer Grundlage. Berlin 2006. ca. 462 S., ca. 4 Abb. Gbd.  €  79,80 

1122. Wittek,H. (Hsg.): concordia magna. Der Magdeburger Stadtfrieden vom 21. Januar 1497. Bern 2006. 215 S., 
zahlr. Abb.  Brosch.  €  39,00 

1123. Zimmer,St.: König Artus lebt! Eine Ringvorlesung des Mittelalterzentrums der Universität Bonn. Heidelberg 
2005. 370 S., 6 Abb. Gbd.  €  40,00 

 

 

P.2 Sprache und Literatur 

 

1124. Allen,E.: False Fables and Exemplary Truth. Poetics and Reception of Medieval Mode. Basingstoke 2005. 240 p. 
Hardback  €  65,00 

1125. Anderson,Th.M.: The Growth of  th Medieval Icelandic Sagas (1180-1280). New York 2006. 248 S., Cloth  
   €  44,00 

1126. Andrew.M.: The Palgrave Literary Dictionary of Chaucer. Basingstoke 2006. 280 p. Hardback  €  105,00 

1127. Baldinger,K.: Dictionnaire étymologique de l'ancien français (DEAF). Publié sous la direction de F.Möhren  par 
Th.Städtler et autres.  Fasc. 12. Tübingen 2005. 96 p. Relié.   - Pflichtfortsetzung -  €  36,00 

1128. Bennewitz,I.: Die Schrift des Minnesangs und der Text des Editors. Studien zur Minnesang-Überlieferung im 
"Hausbuch" des Michael de Leon/(Miinnesang-Handschrift E). Stuttgart  2006.  -                        in Vorbereitung  

1129. Breuer,J.(Hrsg,): Ze Lorse bei dem Münster. Das Nibelungenlied (Handchrift C). Literarische Innovation und 
politische Zeitgeschichte. München 2006. 272 S. Kart  €  34,90 

1130. Bumke,J.: Der "Erek" Hartmanns von Aue. Eine Einführung. Berlin 2006. ca.200 S. Brosch.  €  16,95 

1131. Citrome,J.: The Surgeon in Medieval Literature. Basingstoke 2006. 256 p. Harback  €  65,00 

1132. Classen,A.  (Hrsg,): Mai und Beaflor.  Herausgegeben, übersetzt, kommmentiert und mit einer Einleitung 
herausgegeben. Bern 2006.  XV, 500 S. Brosch.  €  78,00 

1133. Cohen,J.J.: Hybridity, Identity and Monstrosity in Medieval Britain. On Difficult Middles. Basingstoke 2006. 
256 p. Hardback  €  61,50 

1134. Collmann-Weiß.E.: Kleinere Spruchdichter des dreizehnten Jahrhunderts, Der Hardegger- Höllefeuer -Der 
Litschauer - Singauf - Der Unverzagte. Stuttgart 2005. 232 S., 4 Taf. Kart.  €  38,00 

1135. Cooney,H.: Writing on Love in the English Middle Ages. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  €  65,00 

1136. Die deutsche Literatur des Mittelalters - Verfasserlexikon: Hrsg. v. F.J.Worstbrock. Deutscher Humanismus 
1480-1520. Band 1, Lfg. 2: Buschius,Hermann - Engel,Johannes. Sp. 313-632. Brosch.      - 
PFLICHTFORTSETZUNG -  €  68,00 

1137. Eichler,E. u.a.: Siedlungsnamen im oberfränkischen Stadt- und Landkreis Bayreuth. Heidelberg 2006. 303 S. 
Gbd.  €  48,00 

1138. Edwards,R.R.: The Flight from Desire. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  €  65,00 

1139. Farber,L.: An Anatomy of Trade in Medieval  Writing. Value, Consent and Community. New York 2005. 256 p., 
2 ill. Cloth  €  40,00 

1140. Feistner,E. u.a.  (Hrsg.): Mittelalter-Germanistik in Schule und Universität. Leistungspotenzial und Ziele seines 
Fachs. Göttingen 2006. Ca. 245 S. Kart.  €  29,90 

1141. Funes,L con la col. de F.Tenenbaum.: Mocedades de Rodrigo: Estudio y edición y los tres estudos del texto. 
Woodbridge 2004. 280 .p.  €  92,50 

1142. Gärtner.Grubmüller.Stackmann (Hrsg): Mittelhochdeutsches Wörterbuch- Band 1, Doppellieferung 1/2. 
Lieferung 1: a - amürschaaft, Lieferung 2: an - basieren. Im Auftrag der Akademie der Wissenschaften und der 
Literatur Mainz und der Akademie der Wissenchaften zu Göttingen. Stuttgart 2006.  €  56,00 

1143. Garvie,A.F.: Aeschylus' Supplices: Play and Trilogy (2nd ed.). Exeter 2006. 304 p. Paperback.  €  33,00 
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1144. Géhin,P. et autres: Les manuscrits grecs datés des XIIIe et XIVe siècles conservés  dans les Bibliothèques 
publiques de France. Tome II: Premiére moitié du XIVe siècle. Paris 2006. 200 p., 100 ill.  €  309,00 

1145. Gillespie,A.: Print Culture and the Medieval Author. Chaucer, Lydgate and Their Books, 1473-1557. Oxford 
2006. 288 p. 38 ill. Hardback.  €  116,00 

1146. Grady.F.: Representing Righteous Heathens in Late Medieval England. Basingstoke 2006. 224 p. Hardback  
   €  65,00 

1147. Grebe,A. und N.Staubach (Hrsg..): Komik und Sakralität. Aspekte einer ästhetischen Paradoxie in Mittelalter 
und früher Neuzeit. Bern 2005. 249 S., 20 Abb. Gbd.  €  39,80 

1148. Greene,V.  (ed.): The Medieval Author in Medieval French Literature. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  
   €  65,00 

1149. Haase,.A. und M.J.Schubert (Hrsg.): Johannes Rothes Elisabethleben. Aufgrund des Nachlasses von 
H.Lomnitzer herausgegeben. Berlin 2005. ca. 220 S., 2 Taf. Brosch.  €  49,80 

1150. Hack,A.,Th.: Ein anonymer Romzugsbericht von 1452 (Ps-Enenkel) mit den zugehörigen Personenlisten 
(Teilnehmerlisten, Ritterschlaglisten, Römische Einzugsordnung). Stuttgart 2006.. ca.238 S. Kart.  
   €  38,00 

1151. Hart,C. (ed. and transl.): Byrhtferth's Northumbrian Chronicle. An Edition and Translation of the Old English 
and Latin Annals.   Lewiston 2006. 396 p. Hardback  €  138,50 

1152. Haywood,,L.M. and L.O. Vasvari (eds.): A Companion to the 'Libro de Buen Amor'.  Woodbridge 2004. 256 p, 
Hardback  €  83,00 

1153. Henderson,J.: The Medieval World from Latin Words. Isidore's Curriculum and God's Creation. Cambridge 
2006. c. 272 p., 8 fig. Hardback  €  77,50 

1154. Hermann,H.: Identität und Personalität in Gottfried's von Straßburg Tristan. Studien zur sozial- und 
kulturgeschichtlichen Entwicklung des Helden. Hamburg 2006.292 S.  €  88,00 

1155. Isidore of Sevilla -: The Etymologies of Isidore of Seville. Ed. and transl. by St.Barney a.o. Cambridge 2006. 488 
p.  Hardback  €  137,50 

1156. Jakob.H. H.: Magna Glossa. Texststufen der logistischen Glossa ordinaria. Paderborn 2006. ca.360 S. Kart.  
   €  49,90 

1157. Kaminski,N.: «Wâ ez sich êrste ane vienk,Das ist ein teil unkunt» Abgründiges  Erzählen in der Krone Heirichs 
von dem Türlin. Heidelberg  2006. .283 S. Gbd.  €  45,00 

1158. Kennedy,R. and S.Meecham-Jones: Writers of the Reign of Henry II. Twelve Essays. Basingstoke 2006. 304 p. 
Hardback  €  65,00 

1159. Kiesler,R.: Einführung in die Problematik des Vulgärlateins. Tübingen 2006. XI,136 S, 2 Karten. Kart.  
   €  18,00 

1160. Klosowska Roberts,A.: Queer Love in the Middle Ages. Basingstoke 2005. 240 p. Hardback.  €  69,00 

1161. Klug,H.W.: Kräuter in der deutschsprachigen Dichtung des Hochmittelalters. Vorkommen, Anwendung und 
Wirkung in ausgewählten Texten. Hamburg  2005. 146 S., inkl. CD-ROM mit zahlr. Abb.  €  58,00 

1162. Knape,J.: Poetik und Rhetorik in Deutschland 1300-1700. Wiesbaden 2006. ca.224 S. Brosch.  €  68,00 

1163. Krause,B.: Die milte-Thematik in der mittelhochdeutschen Sangspruchdichtung. Darstelllungsweisen und 
Argumentationsstrategien. Bern 2005. 304 S. Brosch.  €  51,50 

1164. Larrington,C.: King Arthur's Enchantresses. Morgan and Her Sisters in Arthurian Tradition. London 2996. 
288 p. Hardback  €  29,00 

1165. Leinekauf,Th. unter Mitwirkung von K.Haredbecke: Der Naturbegriff in der frühen Neuzeit. Semantische 
Perspektiven zwischen 1500 und 1700.  Tübingen 2005. 335 S., 2 Abb. Lwd.  €  84,00 

1166. Lienert ,E. und D.Wolter: Rabenschlacht. Textgeschichliche Ausgabe. Tübingen 2005. XXIX,282 S. Lwd.  
   €  74,00 

1167. Löser,F. und R.G.Päsler (Hrsg.): Vom vielfachen Schriftsinn im Mittelalter. Festschrift für Dietrich Schmidtke. 
Hamburg 2005. 668 S. Brosch.  €  118,00 

1168. McCeachey,M.G.: Lonesome Words. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  €  65,00 

1169. Päsler,R.G.  und D.Schmidke  (Hrsg.): Deutschsprachige Literatur des Mittelalters im östlichen Europa. 
Forschungsstand und Forschungsperpektiven.  Heidelberg 2006. ,567 S., 20 Abb. Gbd.  €  74,00 
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1170. Filios,D.K.: Performing Women in the Middle Ages. Sex, Gender and the Medieval Iberian Lyric. Basingsstoke 
2005. 272 p. Hardback  €  69,00 

1171. Plassmann,A.: Origo gentis. Identitäts- und Legitimitätsstiftung in früh- und hochmittelalterlichen 
Herkunftserzählungen. Berlin 2006. 458 S. Gbd.  €  69,80 

1172. Pugh,T.: Queering Medieval Genres. Basingstoke 2005. 240 p. Hardback.  €  65,00 

1173. Reallexikon der Germanischen Altertumskunde: 2. vollständig neubearbeitete und stark erweiterte Auflage 

 Band 31: Tiszalök -Vadomarius. Berlin  2006. VI, 587 S., 98 Abb., 17 Taf. Halbleder.  €  298,00 

1174. Reynolds,B.: Dante. The Poet,  the Political Thinker, the Man.  London 2006. 432 p. Hardback  €  74,50 

1175. Robertson,K.: The Laborer'sTwo Bodies. Literary and Legal Production in Britain, 1350-1500. Basingstoke 
2006. 240 p. Hardback  €  65,00 

1176. Roth,G. und V.Honemann: Die Jammerrufe der Toten. Untersuchung und Edition einer lateinisch-
mittelhochdeutschen Textgruppe.  Stuttgart 2005. Ca. 113 S.,  4 Abb. Kart.  €  20,00 

1177. Sager,A.: minne von maeren. On Wolfram's "Titurel". Göttingen 2006. 168 p. Bound  €  35,90 

1178. Schneider,K. (Hrsg.): Pseudo-Engelhart von Ebrach. Das Buch der Vollkommenheit. Berlin 2006. LXVIII, 149 
S., 3 Taf. Brosch.  €  49,80 

1179. Schützeichel,R.: Althochdeutsches Wörterbuch. 6.Aufl..Überarbeitet und  um die Glossen erweitert. Tübingen 
2006. 444 S.  Lwd.  €  48,00 

1180. See,Kl.von u.a.: Kommentar zu den Liedern der Edda. . Band 5: Heldenlieder. Frá dauda. Sinfiotla, Grípisspá,  
Reginsmál, Fáfnismál, Sigrdrífumál. Heidelberg 2006. 620 S. Gbd.  €  88,00 

1181. Simpson,J.: The Oxford English Literary History. Vol. 2:  1350-1547. Reform and Cultural Revolution. Oxford 
2004. 680 p., 11 ill. Hardback  €  100,50 

1182. Stempel,W.D. publié avec la c ll.de Cl.Kraus et autres: Dictionnaire de l'occidtan médiéval (DOM). Fasc. 3: 
agrear - airejar. Tübingen 2005, 80 p,  €  78,00 

1183. Stillman,R.(ed.): Spectacle  and Public Performance in the Late Middle Ages and the Renaissance. Leiden 2006.  
*** p. Hardback  €  109,50 

1184. Toombs Ivey,R.: Li Chevaliers as deus espees, A Verse Romance. From the Thirteenth Century. Lewiston 2006. 
817 p. Hardback  €  74,00 

1185. Trembley,F.: A Medieval Latin-English Dictionary: Based on a Set of Unpublished Fifteenth Century 
Manuscripts. (Medulla Grammaticae-Marrow of Grammar). Lewiston 2005. 492 p. Hardback  €  148,00 

1186. Van See,K.  u.a. .: Kommentar zu den Liedern der Edda. . Band 5: Heldenlieder.  Frá dauda.Snfioatla, 
Grípisspá, Reginsmál, Fafismál,Sigrdeífumál. Heidelberg 2006..620 S. Gbd.  €  88,00 

1187. Verbeke,W.  a.o.: Medieval Narrative Sources. A Gateway into the Medieval Sources. A Gateway into the 
Medieval Mind. Leuven 2005. 310 p. Sewn  €  41,50 

1188. Verfasserlexikon -: Verfasserlexikon. Die deutsche Literatur ....Bands 11 (Nachträger) Abbas de Dobrana -  
Zwickauer Rechtsbuch. Berlin 2004. ca.XII,832 S. Gbd.  €  288,00 

1189. Verfasserlexikon -: Verfasserlexikon. Die deutsche Literatur des Mittelalters, Band 11, Lieferung 5: 
Psalmenübersetzungen - Das zwölfjährige Mönchlein. Berlin 2005. XV,218 S. Brosch. -  Nachträge und 
Korrekturen. Berlin 2004. XV,858 S. Gbd.  €  78,00 

1190. Wagner,F.: Zum Mittelalterbild der Gebrüder Grimm. Hamburg 2005. 192 S. Brosch.  €  48,00 

1191. Weiss,J.: The 'Mester de Clereci': Intellecuals and Ideologies in Thirteenth-Century Castile.Woodbridge 2006. 
Ca.304 p.Hardback  €  83,00 

1192. Willemsen,E.: Walther von der Vogelweide. Untersuchungen zur Varianz in der Liedüberlieferung. Bern 2006. 
244 S. , zahlr. Tab. und Graf.  Brosch.  €  42,50 

1193. Zatzikhoven,U.von.: Lanzelet. Band 1: Text und Übersetzung. Band 2: Forschungsbericht und Kommentar. 
Hrsg. von F.Kragl.Berlin 2006. ca. 1400 S. Brosch.  Subskr.- Preis bis 30.XI.06 €  248,oo  danach €  298,00 
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P.3 Wirtschafts-, Sozial-, und Kulturgeschichte 

 

1194. Archer,R.: The Problem of Women in Late-Medieval Hispanic Literature. Woodbridge 2005. Ca. 288 p. 
Hardback.  €  83,00 

1195. Barnhouse.R.: Book of the Knight of the Tower. Manners for Young Medieval Women. Basingstoke 2006. 288 p. 
Hardback  €  64,50 

1196. Brösch,M. a.o. (Hrsg.): Ein Eberhardsklausener Arzneibuch aus dem 18.Jahrhundert. Trier 2005. 308 S. Gbd.  

  €  27,50 

1197. Coppens,Chr.a.o.: Leuven University Library 1425 - 2000. Sapientia aedificavit sibi domum. Leuven 2005. 544 
p. Cloth  - Dutch edition also available -  €  172,00 

1198. Davies,O.: The Haunted. A Social History of  the Ghosts. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  €  32,50 

1199. Denery II, D.G.: Seeing and Being Seen in the Later Medieval World. Optics, Theology and Religious Life. 
Cambridge 2005.  218 p. Hardback  €  77,50 

1200. Drossbach,G. (Hrsg.): Hospitäler in Frankreich, Deutschland und Italien in Mittelalter und Früher Neuzeit. 
Eine vergleichende Geschichte / Hopitaux en France, Allemagne et Italie au Moyen age et aux temps modernes. 
Une histoire comparée. München 2006. ca. 304 S. Gbd.  €  39,80 

1201. Die Ebstorfer Weltkarte: Unter Mitarbeit v. A.Willing und S.Glauch hrsg. v. H.Kugler. 2 Bände.  Berlin 2006. 
Atlas und Kommentar. c. 160 S., 61 Farbtaf., 1 Karte: ca. 450 S., zahlr. s/w Abb. Ln. in Schuber  €  178,00 

1202. Glick,Th.F.: Islamic and Christian Spain in the Early Middle Ages. Second revised edition. Leiden 2005. XXII, 
402 p., 9 fig., 1 map. Hardback  €  169,00 

1203. Goodich,M.: Voices from the Bench. The Narratives of lesser Fol in Medieval Trials. Basingstoke 2006. 272 p. 
Hardback  €  61,50 

1204. Grebner,G. und J.Fried (Hrsg.): Kulturtransfer und Hofgesellschaft im Mittelalter. Wissenskultur am 
sizilianischen und kastilischen Hof im 13. Jahrhundert. Berlin 2006. ca. 390 S., ca. 37 (ca. 12 farb.) Ab. Gbd. 
   €  69,80 

1205. Haas,M.: Musikalisches Denken im Mittellalter. Eine Einfühhrung.  Bern 2005. 687 S., zahlr, Abb. und 
Notenbeispiele. Brosch.  €  80,70 

1206. Herkommen,H, und R.Chr.Schwinges (Hrsg.): Engel, Teufel und Dämonen. Einblicke  in die Geisterwelt des 
Mittelalters. Eine Publikation des Berner Mittelalter-Zentrums (BMZ).  Basel  2006. Ca.300 S., ca.40 Abb. 
Brosch.                   in Vorbereitung 

1207. Heyerdahl, G.H.: Vom altgermanischen Kulturerbe. Ausgewählte Schriften zur Runologie und Altgermanistik. 
Herausgegeben von J.O.Askedal., H.B.Jorvands, K.Düwel und O.E.Nordgreen. Bern 2006.  300 S., 69 Abb. 
Brosch.  €  51,50 

1208. Höh,M. von der: Erinnerungskultur und frühe Kommune. Formen und Funktionen des Umgangs mit der 
Vergangenheit im hochmittelalterlichen Pisa (1050-1150). Berlin 2006. ca. 424 S., ca. 74 Ab. Gbd.  
   €  69,80 

1209. Hollberg,C,: Deutsche in Venedig im späten Mittelalter. Eine Untersuchung von Testamenten aus dem 15. 
Jahrhundert. Göttingen  2005. 294 S. Kart,  €  29,90 

1210. Jewell,,H.M.: Women in Dark Age and Early Medieval Europe c.500 - 1200. Basingstoke 2006. 176 p. Hardback 
    €  85,00 

1211. Kelen,S.A.: Langland's Early Modern Idientities. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback.  €  65,00 

1212. Keller,J. und  Mecklenburg,M. (Hrsg,): Das Abenteuer der Genealogie: Vater-Sohn-Beziehungen im Mittelalter. 
Göttingen 2006. .290 S. Kart.  €  34,90 

1213. Kos,D.: In Burg und Stadt. Spätmittelalterlicher Adel in Krain und Untersteiermark. München 2006. ca. 626 S. 
Brosch.  €  94,80 

1214. Maxwell-Stuart,P.G.(ed.): The Occult in Medieval Europe 500  - 1500. Basingstoke 2005. 264 p. Hardback  
   €  80,00 

1215. McIntosh,M.K.: Working Women  in English Society,1300-1620. Cambridge 2005. 306 p., 15 ill., 1 table, 5 
graph., 1 map. Hardback.  €  65,00 
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1216. Murray,J.: Bruges, Cradle of Capitalism, 1280-1390. Cambridge 2005. 422 p., 11 ill., 8 tables, 7 maps. Hardback  
    €  105,00 

1217. Rautenberg,H.-W. (Hrsg.): Wanderungen und Kulturaustausch im östlichen Mitteleuropa. Forschungen zum 
ausgehenden Mittelalter und zur jüngeren Neuzeit. München 2006. 367 S., 12 Abb., 6 Karten. Gbd.  
   €  39,80 

1218. Die Rechtsquellen des Kantons Luzern.: Teil 1: Stadtrechte, Band 3: Stadt und Territorialstaat Luzern. 
Satzungen. Eidbuch, Stadtrechtbuch und andere normative Quellen. (1461-1489). Bearb.v. K.Wanne. Basel 
2005. XLIX S. Gbd.  €  133,00 

1219. Die Rechtsquellen des Kantons St.Gallen, Teil 1:: Die Rechtsquellen der Abtei St. Gallen. Reihe 2: Die Alte 
Landschaft, Band 3: Die Rechtsquellen der Stadt Wil. Nach Vorarbeiten von M.Bless-Graher bearb.v.O.Erni 
und M.Salzmann. Basel 2005. XLIX,1124 S. Gbd.  €  266,00 

1220. Rider,C.: Magic and Impotenz in the Middle Ages. Oxford 2006, 272 p. Hardback  €  100,50 

1221. Robijn,V.: Het recht van een vrije Friese stad. De stadboeken van Bolsward (1455-1479), Uitgave in 
samenwerking met du Fryske Akademy.  Hilversum 2005. ca..288 blz. , geill., Geb.  €  28,00 

1222. Rosenwein,B.H.: Emotional Communities in the Early Middle Ages. New York 2006. 256  p., 6 tables, 1 
chart/graph, 1 map. Cloth.  €  40,00 

1223. Rubin,M.  a.o. /eds.): Love, Friendship and Faith in Europe 1300-1800. Basingstoke 2005. 240 p. Hardback  
   €  73,00 

1224. Van de Laar,P.  e.a. (red.): Een profane pelgrimage naar de Middeleeeuwen. Opstellen van prof. dr. Jan van 
Herwaardenove geloofen samenleving in de laatmiddeleeuwe Nederlanden. Hilversum 2005. 288 blz., geillustr.  
    € 24,00 

1225. Van de Laar,P.  e.a. (red.): Een profane pelgrimage naar de Middeleeeuwen. Opstellen van prof. dr. Jan van 
Herwaardenove geloofen samenleving in de laatmiddeleeuwe Nederlanden. Hilversum 2005. 288 blz., geillustr. 
   €  24,00 

1226. Watkins,C.: History and the Supernatural in Medieval England. Cambridge  2006. 280 p. Hardback  
   €  73,00 

1227. Wheeler,B.: Mindful Spirit in Late Medieval Literature. Honor of Elizabeth D. Kirk.  Basingstoke 2006. 288 p. 
Hardback.  €  65,00 

1228. Williams,H.: Death and Memory in Early Medieval Britain. Cambridge 2006. 362 p., 7 ill., 65 kine diagrams. 
Hardback  €  81,00 

1229. Woolgar,C.M.: The  Senses in Late Medieval  England.  London 2006.  336 p., 80 (20 col,) ill. Hardback  
   €  43,50 

1230. Zimmer,K.: In Bökenwise und in tüfels hüten. Fasnacht  im mittelalterlichen Basel. Basel 2004. 105 S.,33 
zumeist  farb. Abb. Brosch.  €  24,50 

 

 

P.4 Kunst – Architektur - Archäologie 

 

1231. Baert,B. en Fraeters (red.): Het wellende water. De bron in tekst en beeld in de middeleeuwse Nederlanden en 
het Rijnland. Leuven 2005. 273 p. gebrocheed  €  59,00 

1232. Barnet,O. and P.Dandridge: Lions, Dragons and other Beasts. Aquamanilia  of the Middle Ages.  Veessles for 
Church and  Tables. London 2006. 256 p., 110 (100 col) ill.  €  86,50 

1233. Bent,G.R.: Monastic Art in Lorenzo Monaco's Florence: Painting and Patronage in  Santa Maria degli Angeli, 
1300-1415. Lewiston 2006. 572 p., photos. Oversize. Hardback  €  184,50 

1234. Cothren,M.W.: Picturing the Celestial City. The Medieval Stained Glass of Beauvais Cathedral. Princeton 2005. 
375 p., 244 (64 col.)  ill. Cloth  €  98,00 

1235. Draper,P.: The Formation of English Gothic. Architecture and  Identity. London 2006. 288 p., 250 (50 col. ) ill.  
   €  86,50 

- 56 - 



1236. Ellenblum,R.: Crusader Castles and Modern Histories. Cambridge 2006. 397 p. Hardback  €  81,00 

1237. Emery,A.: Greater Medieval Houses of England and Wales, 1300-1500. Vol. 3:  Southern England. Cambridge 
2006. 768 p., 270 ill., 33 line diagrams, 179 plans. Hardback  €   283.00 

1238. Folda.J. ,: Crusader Art in the Holy Land. From the Third Crusade to the Fall of Acre. Cambridge 2005. 832 p.  
832 p., 414 ll., 11  col. pl.  Hardback  €  137,50 

1239. Freckmann,A.: Die Bibliothek des Klosters Bursfelde im Spätmittelalter. Göttingen 2006. ca. 520 S., Abb. Gbd. 
    €  62,00 

1240. Gathercole,P.M.: The Depiction of Architectúre and Furniture in Medieval French Manuscript  iIllumination. 
Lewiston 2005. 132 p. Hardback  €  120,00 

1241. Hamburger,J.F. and A.-M..Bouche  (eds.): The Mind's Eye. Art and Theological Argument in the Medieval 
West. Princeton 2005. 464 p. 98 ill. Cloth  €  89,00 

1242. Laing,L.: The Archaeology of  Celtic  Britain and Ireland ca. AD 400 - 1200.  Cambridge 2006. 420 p., 27 ill., 100 
line diagrams. Hardback  €  89,00 

1243. Marek,K. u,a.: Bild und Körper im Mittelalter. München 2006. ca. 304 S., ca.100 Abb. Kart.  €  39,90 

1244. Marrow.J.H.: Pictoral invention in netherlandish manuscript illumniation of the later Middle Ages.  The play of 
illusion and meaning.  Leuven 2005. VIII, 48 p. .  €  39,00 

1245. Perger,R.: Wiener Künstler des Mittelalters und der beginnenden Neuzeit. Regesten. Wien 2005. 336 S Brosch.  
   €  85,00 

1246. Petersen,L.: The Freedman in Roman Art and Art History. Cambridge 2006. 320 p., 24 diagr., 11 ill., 8 col. pl. 
Hardback  €  81,00 

1247. Tennière,M.-H.: Bestiaire médiévale. Eluminure. Paris 2005. 240 p., 168 col.ill. Broché  €  44,5 

 

 
P.5 Kirche und Religion - Philosophie 

 

1248. Barber,M.: The Trial of the Templars. 2nd ed. Cambridge 2006. 348 p. Hardback  €  73,00 

1249. Besserman,L. (ed.): Sacred and Secular Medieval and Early Modern Cultures. New Essays. Basingstoke 2006. 
256 p. Hardback  €  65,00 

1250. Bodemann,U, und N.Staubach (Hrsg.): Aus dem Winkel in die Welt. Die Bücher des Thomas von Kempen und 
ihre Schicksale. Bern 2006. 289 S., zahlr. Abb. und  Tab. Brosch.  €  69,80 

1251. Brooke,R.B.: The Image of St. Francis. Responses to Sainthood in thje Thirteenth Century. Cambridge 2006. 
548 p., 76 ill., 12 line diagrams, 10 col. pl. Hardback  €  121,00 

1252. Bruns,P. und  G. Gesser (Hrsg.): Vom Schisma zu den Kreuzzügen 1054 - 1204. Paderborn 2005. 271 S. Kart.  
   €  29,90 

1253. Claussen,M.A.: The Reform of the Frankish Church. Chrodegang of Metz and the Regula canonicorum in the 
Eighth Century. Cambridge 2005. 362 p., 1 ill., 2 maps. Hardback  €  81,00 

1254. Cullen,Ch.M.: Bonaventure. Oxford 2006. 272 p. Hardback  €  61,00 

1255. Dinzelbacher,P.: Körper und Frömmigkeit in mittelalterlicher Mentalitätsgeschichte.  Paderborn 2006. ca. 252 
S.  Kart.  €  32,00 

1256. Duffy,E.: Marking the Hours. English People and their Prayers  1240 - 1570. London 2006. 208 p., 120  col.  ill.  
   €  34,50 

1257. Duffy,E.: Saints and Sinners. A History of the Popes. Rev. Ed.  London 2005. 496 p., 40 col. Ill. Paperback  
   €  19,00 

1258. Ertl,Th.: Religion und Diszíplin. Selbstdeutung und Weltordnung im frühen  teutschen  Franziskanertum.  
Berlin  2006, 496 S. Lwd.  €  98,00 

1259. Flasche,A.M.: The Life and Legend of Gerbert of Aurillac: The Organbuilder Who Became Pope Sylvester II.  
Lewiston  2006. 288 p. Hardback  €  185,00 
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1260. Foot,S.: Monastic Life in ANglo-Saxon England, 600-900. Cambridge 2006. 400 p., 10 ill., 12 line diagrams. 
Hardback  €  73,00 

1261. Fox,R.: Time and Eternity in Mid-Thirteenth-Century Thought. Oxford 2006. 400 p. Hardback  €  126,50 

1262. Frassetto,M. (ed.): Heresy and the Persecuting Society in the Middle Ages. Essays on the Work of R.I. Moore. 
Leiden 2006. *** p. Hardback  €  122,00 

1263. Henninger,M.G. (ed.): Henry of Harclay. Oxford 2006. 400 p. Hardback  €  109,00 

1264. Iribarren,I.: Durandus of St. Pourcain. A Dominican Theologian in the Shadow of Aquinas. Oxford 2005. 336 p. 
Hardback  €  135,00 

1265. Kenny,A.: Medieval Philosophy. Oxford 2005. 352 p., 35 colored endpapers. Hardback  €  45,00 

1266. Lesser,B.: Johannes Busch: Chronist der Devotio moderna. Werkstruktur, Überlieferung, Rezeption. Bern 2005. 
632 S. Gbd.  €  97,50 

1267. Mériaux,Ch,: Gallia irradiata. Saints et sanctuaire  dans le nord de la Gaule du Haut Moyen Age. Stuttgart.  
2006.  ca. 410 S. Gbd.  €  70,00 

1268. Ramseyer.V.: The Transformation of a Religious Landscape. Medieval  Southern Italy, 850-1150. New York 
2006. 240 p., 3 charts/graphs, 5 maps. Cloth  €  42,50 

1269. Reber,O.: Elisabeth von Thüringen. Landgräfin und Heilige. Eine Biografie. Regensburg 2006. 208 S. 20 (8    
farb.) Abb. Gbd.  €  22,00 

1270. Schabel,Chr (ed.): Theological Quodlibet in the Middle Ages: ´The Thirteeenth Century. Leiden 2006. 480 p. 
Hardback  €  81,00 

1271. Stammberger,M.W. und C.Sticher (Hrsg.): Mittelalterliches und barockes Kirchenverständnis im Spiegel der 
Kirchweih. Berlin 2006. ca. 750 S., ca. 50 Abb. Gbd.  €  69,80 

1272. Terzoli,M.A.: Aeneas Silvius Piccolomini und Basel - Enea Silvio  Piccolomini e Basilea. Basel 2005. 61 S., 2 Abb. 
     €  17,00 

1273. Turner,S.: Making a Christian Landscape: The Countryside in Early Medieval Cornwall, Devon and Wessex. 
Exeter 2006. 224p, 16p. of colour, c. 60 b/w illus., maps, tabls. Hardback  €  86,50 

1274. Wilson,G.A.(ed.): Henrici de Gandavo Summa (Quaestiones ordinariae), art.. I-V. Leuven 2005. ca. 408 p. 
Hardcover  €  123,00 

 

 

P.6 Epigraphik – Urkunden - Numismatik 

 

1275. Lackner,F.: Katalog der mittelalterlichen  Handschriften bis zum Ende des 16.Jahrhunderts in der 
Zentralbibliothek der Wiener Franziskanerprovinz in Graz. Wien 2006. 224 S. Textteil, 24 S.. Tafelteil. Brosch.  
    €  71,80 

1276. Mras,G. und R.Kohn (Hrsg,): Epigraphik 2000. Neunte Fachtagung für mittelalterliche und neuzeitliche 
Epigraphik, Klosterneuburg, 9.-12. Oktober 2000. Wien 2006. 316 S. Brosch.   €  78,00 

1277. Trier:: Die lateinischen Handschriften aus dem Augustiner-Chorherrenstift Eberhardsklausen in der 
Stadtbibliothek Trier. Teil 1. Neu beschrieben von G.Staccioli und K.Heydeck. Wiesbaden 2006. ca. 320 S. Lwd.    
   €  58,00 

 

 

Q. RENAISSANCE UND FRÜHE NEUZEIT  

 

1278. Adamson,J.(ed.): The Civil Wars, Rebellion and Revolution in the Kingdoms of Charles . Basingstoke 2006. 256 
p. Hardback  €  96,00 
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1279. Bartl,A u.a.: Der "Liber Illuministarum" aus Kloster Tegernsee. Edition, Übersetzung und Kommentar der 
kunsttechnologischen  Rezepte. Stuttgart 2005. 833 S., 3 Abb., 38 Tabellen. Gbd.  €  64,00 

1280. Baumgartner,F.J.: Behind Locked Doors. A History of thePapal Election. Basingstoke 2005.288 p. Paperback  
   €  32,50 

1281. Bölling.J.: Das Papstzeremoniell der Renaissance. Texte - Musik - Performanz. Bern 2006.  330 S. Gbd.  
   €  56,50 

1282. Borsay,P.: A History of Leisure. The British Experience since 1500. Basingstoke 2006. 304 p. Hardback.  
   €  77,00 

1283. Boyd,St.. (ed.): A Companion to Cervantes's Novelos E jemplares. Woodbridge 2005. 416 p. Hardback  
   €  92,50 

1284. Brady,C. and J.Ohlmeyer (eds.): British Interventions in Early Modern Ireland. Cambridge 2005. 392 p. 
Hardback  
    €  77,50 

1285. Brady,A.: English Funerary Elegy in the Seventeenth Century. Laws in Mourning.  Basingstoke 2006. 224 p. 
Hardback  €  73,00 

1286. Brooks.Th.: Untersuchungen zur Syntax in oberdeutschen Drucken des l6.- 18. Jahrhunderts. Bern 2006. 282 S., 
zahlr. Tab. und Graf. Brosch.  €  51,50 

1287. Brown,D.A. (ed. with intrroductiion): Bellini, Giorgione, Titian, and the Renaissance of Venetian Painting. 
London 2006. 288 p., 135  (50  col. ) ill.  €  69,00 

1288. Burgess,G.: British Political Thought, 1500-1707. The Politics of the Post-Reformation in England and Scotland. 
Basingstoke 2006. 256 p. Hardback.  €  73,00 

1289. Burgess,G. a.o. (eds.).: The Accession of James I. Historical and Cultural Consequences. Basingstoke 2005. 256 
p. Hardback  €  73,00 

1290. Callaghan,D.: The Impact of Feminism of Renaissance Studies. Basingstoke 2006. 272 p. Hardback  
   €  81,00 

1291. Capern,A,: The Historical Study of Women 1500-1700. Basingstoke 2006.240 p. Hardback  €  80,00 

1292. Carpi,D. (éd.): Prorperty Law in Renaissance Literature. Bern 2005. XVI, 226 p. Paperback  €  42,50 

1293. Casey,J.: Family and Community in Early Modern Spain. The Citizens of Granada, 1570-1739. Cambridge 
2006. 360 p., 2 maps. Hardback  €  81,00 

1294. Chambers,D,S.: Popes, Cardinals and War. The Military Church in Renaissance and Early Modern Europe. 
London 2006. 156 p., 20 ill. Hardback  €  33,00 

1295. Coester,Ch.: Schön wie Venus, mutig wie Mars. Anna d'Este, Herzogin von Guise und von Nemours (1531-
1607). München 2006. ca. 384 S. Gbd.  €  49,80 

1296. Craik,K.: Writing Sensation and the Rise of Pornography in Early Modern England. Basingstoke 2006. 224 p. 
Hardback  €  73,00 

1297. Crum,R.J. and J.T.Paoletti (eds.): Renaissance Florence. A Social History. Cambridge 2006. 672 p. Hardback  
   €  137,50 

1298. Cultural Exchange in Early Modern Europe: Gen. ed. R.Muchembled. 4 volumes. Cambridge 2006 

 Vol. 1: Religion and Cultural Exchange in Europe, 1400-1700. Ed. by H.Schilling and I.Toth 

 Vol. 2: Cities and Cultural Exchange in Europe, 1400-1700. Ed. by D.Calabi and St.T.Christensen 

 Vol. 3: Information and Communication in Europe, 1400-1700. Ed. by F.Bethencourt and  F.Egmond 

 Vol. 4: Forging European Identities, 1400-1700. Ed. by B.Roeck and H.Roodenburg  €  477,00 

1299. Dekesel,Chr. und Th.Stäcker (Hrsg,): Europäische numismatische Literatur im 17. Jahrhundert. Wiesbaden 
2005. 375 S., 376 Abb. Gbd.  €  88,00 

1300. Derez,M. a.o.: The Celestine Priory at Leuven. From Monastery to Library. Leuven 2005. 159 p., Hardcover.     

1301. - Dutch edition also available -  €  61,50 

1302. Eisenstein,E.L: The Printing Revolution in Early Modern Europe. 2nd ed. Cambridge 2005. 350 p., 66 diagr., 2 
maps.  Hardback  €  56,50 
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1303. Fernández-Santamaria,J.A.: Natural Law, Constitutionalism, Reason of State and War.  Counter-Reformation.  
Spanish Policial Thought,Vol.1.  Bern  2005. XIII, 471 S. Hardback  €  78,40 

1304. Filitz.H.: Papst Clemens VII. und Michelangelo. Das jüngste Gericht in der Sixtinischen Kapelle. Wien 2005.  86 
S., 12 S. italienische  Übersetzung, farb. Abb. Brosch.  €  19,00 

1305. Ford,A. and J.McCafferty (eds.): The Origins of Sectarianism in Early Modern Ireland. Cambridge 2005. 300 p. 
Hardback  €  81,00 

1306. Fuchs,K.: Ein Kunstwerk im Dienst der Republik. Die Fresken der Sala Concistoro des Domenico Beccafumi 
(1529 - 1535) im sienesischen Stadtpalast. Bern 2006. 648 S. , 44 Abb.Brosch  €  66,90 

1307. Garber,K. (Hrsg.): Kulturgeschichte Schlesiens in der Frühen Neuzeit. 2 Teile.  Tübingen 2006. XIX,1131 S. 
Lwd 
   €  224,00 

1308. Garber,K.: Literatur und Kultur  im Europa der Frühen Neuzeit. München 2006. ca.520 S. Gbd,  
   €  68,00 

1309. Grant,Th. and B.Ravelhofer (ed.): English Historical Drama, 1500-1660. Forms Outside the Canal. Basingstoke 
2006. 256 p. Hardback.  €  73,00 

1310. Grunert,F. und A.Syndikus (Hrsg.): Erschließen und Speichern von Wissen in der Frühen Neuzeit. Formen und 
Funktionen. Berlin 2006. ca. 400 S. Gbd.  €  59,80 

1311. Hart,V. and P.Hickes (ed. and transl.): Palladio's Rome Ed. and transl. by V.Hart and P.Hicks. London 2006. 
320 p., 100 (50 col. ) ill.  €  33,00 

1312. Hartmann,P.C.: Die französischen Könige und Kaiser der Neuzeit 1498  -  1870. Beck 2006. ca. 506 S. Lwd. .  
   €  17,90 

1313. Heitzmann,Chr.: Europas Weltbild in alten Karten. Globalisierung im Zeitalter der Entdeckungen. Wiesbaden 
2006. ca.294 S. 201Abb., 10 Falttaf. Gbd. in Schuber  €  60,00 

1314. Henderson,J.: The Renaissance Hospital. Healing the Body and Healing the Soul. London 2006. 448 p., 80 ill. 
Hardback  €  61,00 

1315. Heudecker,S.: Modelle literaturkritischen Schreibens. Dialog, Apologie,Satire vom späten 17. bis zur Mitte des 
18. Jahrhunderts. Tübingen 2005. IX, 432 S. Kart.  €  84,00 

1316. Hieronymuy,F.: Theophrast und Galen - Celsus und Paracelsus- Medizin Naturphilosophie und Kirchenreform 
im Basler Buchdruck bis zum Dreissigjjährigen Krieg. 4 Bände (c.3850 S.), 1 Registerband. Brosch.    -- in 
Vorbereitung  €  315,00 

1317. Hinkle,W.G.: A History of Bridewell Prisons, 1553-1700. Lewiston 2006. 284 p. Hardback  €  129,00 

1318. Hoak,D.: Henry VIII. Basingstoke 2006. 198 p. Hardback  €  85,00 

1319. Hodgkin.K.: Madness in Seventeenth-Century Autobiography. Basingstoke 2006. 256 p. Hardback  
   €  73,00 

1320. Holland,P.  and St.Orgel.: Performence to Print in Shakespear's England. Basingstoke 2006. 288 p., ill.  
Hardback  
   €  89,00 

1321. Hsia Po-Chia R.: The World of Catholic Renewal,1540-1770. Cambridge 2005. 282 p., 2 ill., 2 fig., 3 tab. 
Hardback  
   €  65,00 

1322. Jacobs,F.H.: The Living Image in Renaissance Art. Cambridge 2005. 288 p., 40 ill., 23 line diagrams., 8 col.pl. 
Hardback  €  89,00 

1323. Johnstone,N.: The Devil and Demomism in Early Modern England. Cambridge 2006. 336 p. Hardback  
   €  81,00 

1324. Krell,H.: Das Verfahren gegen den 1601 hingerichteten kursächsischen Kanzler Dr. Nicolaus Krell. Bern 2006. 
565 S., zahlr. Abb. und Tab.  €  86,00 

1325. Kugeler,H. u.a.: Internationale Beziehungen in der Frühen Neuzeit. Münster 2006. 280 S. Gbd.  €  19,90 

1326. Kühlmann.W.: Vom Humanismus zur Spätauflklärung. Ästhetische und kulturgeschichtliche Dimensionen der 
frühneuzeitlichen Lyrik und  Verspublizistik in Deutschland. Hrsg. von J.Telle u.a. Tübingen 2006. VII, 714 S. 
Lw.  .  €  146,00 
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1327. Lederer,D.: Madness, Religion and the State in Early Modern Europe. A Bavarian Beacon. Cambridge 2006. 
385 p., 19 ill., 2 line diagrams, 2 maps. Hardback  €  81,00 

1328. Leitsch,W.: Sigismund III. von Polen und J.Zamoyski. Die Rolle Estlands in der Rivalität zwischen König und 
Hetman. Wien 2006. 290 S. Lwd.  €  60,00 

1329. Lunsford-Poe,V.: Piracy and Privateering in the Golden Age Netherlands. Basingstoke 2005. 376 p. Hardback 
   €  56,50 

1330. Machoczek,U. (Bearb.): Deutsche Reichstagsakten unter Kaiser Karl V. Der Reichstag zu AUgsburg 1547/48. 3 
Teilbände. München 2006. ca. IV, 2800 S. Ln.  €  328,00 

1331. MacLean,G.: Re-Orienting the Renaissance. Cultural Exchanges with the East. Foreword by W.Dalrymple.  
Basingstoke 2005. 216 p. Hardback  €  32,50 

1332. Malay,J-L.: Textual Construction of Space in the Writing of Renaissance Women; "In" Habiting Place.  
Lewiston 2006. 232 p. Hardback  €  129,00 

1333. Malleus Maleficarum: The Hammer of Witches. Ed. and transl. by Ch.S.Mackay. 2 vols. Cambridge 2006. 950 
p., 2 ill., 1 map  €  226,00 

1334. Mears,N.: Queenship and Political Discourse in the Elizabethan Realms. Cambridge 2005. 277 p., 2 ill. 
Hardback 
   €  77,50 

1335. Muir,E.: Ritual in Early Modern Europe. 2nd ed. Cambridge 2005. 322 p., 9 ill. Hardback 
   €  65,00 

1336. Munro,I.: The Figure of the Crowd in Early Modern London. The City and its Double. Basingstoke 2005. 272 p. 
Hardback  €  69,00 

1337. Nauert, Ch,G.: Humanism and the Culture of Renaissance Europe. 2nd ed. Cambridge 2006. 266 p. ,12  ill.  
Hardback €  65,00 

1338. Panofsky,E.: The Life and Art of Albrecht Dürer. London 2006. 520 p. , 334 ill.  Paper  €  31,50 

1339. Perry,C.: Literature and Favoritism in Early Modern England. Cambridge 2006. 344 p. Hardback  
   €  81,00 

1340. Pym,R.J. (ed.): Rhetoric and Reality in Early Modern Spain. Woodbridge 2006.192 p. Hardback.  
   €  83,00 

1341. Questier,M.C.: Catholicism and Community in Early Modern England. Politics, Aristocratic Patronage and 
Religion, c. 1550-1640. Cambridge 2006. 568 p., 28 ill. Hardback  €  73,00 

1342. Raber,K. and T.J.Tucker: The Culture of the Horse. Status,Discipline and Identity in the Early Modern World. 
Basingstoke 2005. 400 p. Hardback  €  69,00 

1343. Raymond,J.: Henry VIII's Military Revolution. The Armies of Sixteenth Century Britain and Europe. London 
2006. 256 p. Hardback  €  77,00 

1344. Rémí,C.: Philomela mediatrix. Friedrich Spees Trutznachtigall zwischen poetischer Theoloige und geistlicher 
Poetik. Bern 2006. 540 S., 5 Abb. Brosch.  €  59,50 

1345. Rex,R.: Henry VIII and the English Reformation, 2nd ed. Basingstoke 2006. 240 p. Hardback  €  85,00 

1346. Richardson,G. (ed.): Tudor England and its Neighbours.  Basingstoke 2005. 296 p. Hardback  €  96,00 

1347. Ryrie,A. (ed.): Palgrave Advances in  the European Reformations. Basingstoke 2005. 312 p. Hardback  
   €  89,00 

1348. Schmidt-Biggemann,W.: Apokalypse und Philologie. Wissensgeschichten und Weltentwürfe der Frühen Neuzeit. 
Hrsg. v. A.Hallacker und B.Bayer. Göttingen 2006. ca. 392 S. Gbd.  €  49,90 

1349. Schneider,U.,J. (Hrsg.): Kultur der Kommunikation. Die europäische Gelehrtenrepublik im Zeitalter von 
Leibniz und Lessing.  Wiesbaden 2005. 364 S. Gbd.  €  88,00 

1350. Siebert,H.: Die große kosmologische Kontroverse. Rekonstruktionsversuche anhand des itinerarium exstaticum 
von Athanasius Kirchere SJ. (1602-1680) Stuttgart 2006. 383 S. 13 Abb. Gbd.  €  76,00 

1351. Spongberg,M.a.o.: Companion  to Women's Historical Writing. Basingstoke 2005. 736 p. Hardback  
   €  161,50 

1352. Sreenivasan,G.P.: The Peasants of Ottobeuren, 1487-1726. A Rural Society in Early Modern Europe. 
Cambridge 2004. 410 p. Hardback  €  89,00 
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1353. Szulakowska,U.: The Sacrificial Body and the Day of Doom. Alchemy and Apocalyptic Discourse in the 
Protestant Reformation. Leiden 2006. XII,180p., 56 p. Hardback  €  146,50 

1354. Tafuri,M.: Interpreting the Renaissance. Princes, Cities, Architects.  Foreword by K,M.Hays. Transl. and with  
a preface   by  D. Sherer. London 2006. . 520 p. 166 ill.  €  61,00 

1355. 't-Riet,A.: 'Meeten, boren en besien' Turfwinning in de buirtenrijnse ambachtern van het Hoogheermraadschap 
van  Rijnland 1680-1800. Hilversum 2005. 384 blz. , geill.  €  38,00 

1356. Urban,M.: Seventeenth Century Mother's Advice Books. Basingstoke 2006. 208 p.Hardback  €  65,00 

1357. Van der Kooi,G: 'De Wynberch des Heren' Godsdienstige veranderingen op Texel 1514-1572. Hildersum 2005.  
ca. 432 blz. Geill.  Ingenaid.  €  38,00 

1358. Walen,D.A.: Constructions of Female Homoerotism in Early Modern Drama. Basingstoke 2005. 240 p. 
Hardback 
   €  69,00 

1359. Webster,J.W.: Performing Libertinism in Charles II's Court. Politics, Drama, Sexuality. Basingstoke  2005. 264  
p. Hardback  €  65,00 

1360. Wiesner-Hanks,M.E.: Early Modern Europe, 1450-1789. Cambridge 2006. 512 p., 50 ill., 8 diagr., 15 maps. 
Hardback 
    €  73,00 

1361. Wittenauer,V.: Im Dienste der Macht: Kultur und Sprache am Hof der Hohenzollern. Vom Großen Kurfürsten  
bs zu Wilhelm II. Paderborn 2006. ca. 320 S.Gbd.  €  38,00 

1362. Woods,K.W. (ed,): Making Renaissance Art. London 2006. 352 p., 200 col. Ill. Paper.  €  39,50 

1363. Worstbrock,F.J.(Hrsg,): Verfaserlexikon, Deutscher Humanismus 1480-1520. 2 Bände mit jeweils 4 
Lieferungen. 
Band 1: Lieferung 2: Buschius, Hermann - Egnel Johannes. Berlin 2006. ca.200 S.. Broch.  €  68,00 

1364. Wynne-Davies.M.: Women Writers and Family Discourse in English Renaissance. Relative Values. Basingstoke 
2006. 224 p. Hardback  €  73,00 

1365. Zenck,M.: Signatur und Phantastik in den schönen Künsten und in den Kulturwissenschaften der frühen  
Neuzeit. München 2006. ca. 240 S., ca. 80 Abb. Kart.  €  32,90 
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1366. Beddington,Ch. with  B.Allen and F.Rusell: Canaletto in England. A Venetian Artist Abroad, 1746 - 1755.  
London 2006. 220 p., 120 ill.  €  69,00 

1367. Brose,Th.: Johann Georg Hamann und D.Hume. Metapysikkritik und Glaube im Spannungsfeld der 
Aufklärung. I und II. Bern 2006. 380 S,;  XIV, 465 S., 5 Abb. Brosch.  €  115,00 

1368. Christopher,E.: Slave Ship Sailors and their Captive Cargoes, 1730-1807. Cambridge 2006. 200 p., 4 tab. 
Hardback  €  56,50 

1369. Craciun,A.: British Women Writers and the French Revolution. Citizens of the World. Basingstoke 2005.  
240 p., 4 ill.  Hardback  €  73,00 

1370. Cuonz,D.: Reinschrif. Poetik der Jungfräulichkeit ín der Goethezeit. München 2006. Ca. 296 S. Kart.  
   €  39,90 

1371. Dauser,R. u.a. (Hrsg.): Wissen im Netz. Botanik und Pflenzentransfer in europäischen Korrespondenznetzen  
des 18. Jahrhunderts. Berlin 2006. ca. 424 S., ca. 62 (ca. 6 farb.) Abb. Gbd.  €  59,80 

1372. Davis,M.T.: The London Corresponding Society. Radicalism and Reform in the 1790s. Basingstoke 2006. 256 p. 
Hardback  €  73,00 

1373. Devereaux,S.: Criminal Justice and English Government, 1750-1810. Basingstoke 2006. 240 p. Hardback  
   €  73,00 
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1374. Donald,D. and F.O'Gorman (eds.): Ordering the World in the Eighteenth Century.  Basingstoke 2006. 272 p. 
Hardback  €  73,00 

1375. Evans,Ch.: Debating  the Revolution. Britain in the 1790s. London 2006. 256 p. Hardback  €  56,50 

1376. Evans,T.: Unfortunate Objects. Lone Mothers in Eighteenth- Century London. Basingstoke 2005. 296 p.,6 
photogr. Hardback  €  89,00 

1377. Fairbanks Harris,Th. And S.Wilcox: Papermaking and the Art of Watercolor in Eighteenth-Century  Britain. 
Paul Sandby and the Whatman Paper Mill. London 2006. 192 p., 90 (70 col.) ill.  €  52,00 

1378. Feuerstein-Praßer,K.: Friedrich der Große und seine Schwestern. Regensburg  2006. ca. 256 p. 16 Bildseiten.  
Gbd. €  22,00 

1379. Goldie,M. and R.Wokler: The Cambridge History of Eighteenth-Century Political Thought. Cambridge 2006. 
944 p. Hardback  €  161,50 

1380. Gregg,St.H.: Empire and Identity. An Eighteenth-Century Sourcebook. Basingstoke 2005. 264 p. Hardback  
   €  80,00 

1381. Grunert,F. und F.Vollhardt (Hrsg.): Historia literaria.  Zur Ordnung des Wissens im 17. und 18. Jahrhundert. 
Berlin 2006. ca. 240 S. Gbd.  €  39,80 

1382. Hammond,B. and Sh.Regan.: Making the Novel- Fiction and Society in Britain, 1660-1789. Basingstoke 2006. 
280 p. Hardback  €  73,00 

1383. Hartmann,P.C. und L.Pelizäus.: Forschungen zu Kurmainz und dem Reichserzkanzler. Bern 2005.197 S., 2 
Abb. Brosch .  €  39,00 

1384. Hartmann,P.C.: Religion und Kultur im Europa des 17. und 18. Jahrhunderts. 2, durchges. Aufl. Bern 2006. 536 
S., 22 Abb. Brosch.  €  79,50 

1385. Harvey,K.: Reading Sex in the Eighteenth Century. Cambridge 2005. 288 p., 27 ill. Hardback  €  77,50 

1386. Knutzen,M.: Philosophischer Beweiß von der Wahrheit der Christlichen Religion darinnen die Notwendigkeit 
einer geoffenbarten Religion insgemein und die Wahrheit oder Gewißheit der Christlichen insbesondere,aus 
ungezweiffelten Gründen der Vernunft nach Mathematicher L  €  98,00 

1387. Kosenina,A.: Karl Philipp Moritz - Literarische Experimente auf dem Weg zum psychologischen Roman. 
Göttingen 2006. ca.180 S. , ca.12 Abb. Brosch.  €  24,00 

1388. Kroll,St.: Soldaten im 18. Jahrhundert zwischen Friedensalltag und Kriegserfahrung. Lebenswelten und Kultur 
in der kursächsischen Armee 1728-1796 . Paderborn 2006. ca.664 S. Gbd.  €  88,00 

1389. Lambert,J.H.: Philosophische Schriften. Begonnen von H.W.Arndt fortgeführt von L.Kreiendahl. Band V: 
Kosmologische Briefe über die Einrichtung des Weltbaues. Ausgburg 1761. Reprint. Hrsg.  V. A.Emmel und 
A.Spree. Hildesheim 2006. LXXVII,346 S.  Lwd.  €  98,00 

1390. Lammel.H.-U.: Klio und Hippokrates.Eine Liaison littéraire des 18. Jahrhunderts und die Folgen für die 
Wissenschaftskultur bis 1850 in Deutschland. Stuttgart 2005. 505 S. Kart.  €  64,00 

1391. Lee,A,W.: Mentoring Relationships in the Life and Writings of Samuel Johnson. A Study in the Dynamics of 
Eighteenth-Century  Literacy Menturing. Lewiston 2005.  296 p. Hardback  €  129,00 

1392. Lee,D.: Romantic Liars. Obscure Women who Became Impostors and Challenged  an Empire.  Basingstoke 
2006. 288 p. Hardback  €  65,00 

1393. López Alemany,I. y J.E. Varey.: El teatro polaciego Madrid, 1707-1724- Estudio y documentos. Woodbridge 
2006. 272 p., 2 ill.  €  92,50 

1394. Marsden,J.I.: Fatal Desire. Women, Sexuality and the English Stage, 1660-1720. New York 2006. 224 p., 4 ill. 
Cloth  €  43,50 

1395. McGirr,E.: Eighteenth-Century Characters. A  Guide to the Literature of the Age. Basingstoke 2006. 192 p. 
Hardback   €  89,00 

1396. Meyer,R.: Bibliographia Dramatica et Dramaticorum. Kommentierte Bibliographie der im ehemaligen 
deutschen Reichsgebiet gedruckten und gespielten Dramen des 18. Jahrhunderts nebst deren Bearbeitungen und 
Übersetzungen und ihre Rezeption bis in die Gegenwart €  120,00 

1397. Mieder,W.  und A.Nolte: «Ich habe den Kopf so voll», Wilhelm  Heinse als sprichwortreicher Literat im 
18.Jahrhundert. Bern 2006. 333 S. Brosch.  €  52,90 
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1398. Millan,H. (ed.): Circa 1700. Architecture in Europe and Americas. London 2006. 248 p., 201 (6 col. Ill).  
   €  66,00 

1399. Morris,R.J.: Men, Women nand Property in England, 1780-1870. A Social and Economic History of Family 
Strategies amongst the Leeds Middle Class. Cambridge 2005. 458 p., 79 tab. Hardback  €  89,00 

1400. Pitcher,E.W.R.: The Literary Magazine and British Review (London 1788-1794).  An Annotated Catalogue of 
the Prose and Verse ( Book One)-  Lewiston 2005. 378 p. Hardback  €  148,00 

1401. Pitcher,,W-R:: The Universal Spectator (London 1728-1746). An Annotated  Record of the Literary Contents). 
Lewiston 2005. 376 p. Hardback.  €  148,00 

1402. Plaza,M.: The Function of Humour in Roman Verse Satire. Laughing and Lying. Oxford 2006. 384 p.  
Hardback 
   €  109,00 

1403. Rehm,M.: Bürgerliches Glaubensbekenntnis. Moral und Religion in Rousseaus politischer Philosophie. 
München 2006. ca. 232 S. Kart.  €  29,90 

1404. Retford,K.: The Art of Domestic Life.  Family Portraiture in Eighteenth-Century England. London 2006. 364 p., 
200 (24 col. ) ill.  €  52,00 

1405. Romberg, W.: Erzherzog Carl von Österreich. Geistigkeit und Religiosität zwischen Aufklärung und 
Revolution. Wien 2006. 460 S. Brosch.  €  58,00 

1406. Rosenthal,L.J.: Infamous Commerce. Prostitution in  Eighteenth-Century British Literature and Culture.  New 
York 2006. 288 p., 1 ill. Cloth  €  49,50 

1407. Shaw,J.: Miracles in Enlightenment England.London 2006. 288 p., 12 ill.  €  43,50 

1408. Smith,H.: Georgian Monarchy. Politics and Culture, 1714-1760. Cambridge 2006. 310 p., 4 ill. Hardback  
   €  77,50 

1409. Stöcker,W.: Die letzten Räume. Sterbe- und Bestattungsbräuche im Rheinland. Köln-Weimar 2006. X, 401 S., 
20 Abb. auf 16 Taf.  Brosch.  €  39,80 

1410. Szechi,D.: 1715.  The Great Jacobite Rebellion.  London 2005. 184 p.,16 ill. Hardback  €  43,50 

1411. Taylor,B.and S.Knott: Women, Gender and Enlightenment.Basingstoke 2005. 792 p., Hardback  €  153,50 

1412. Underwood,T.: The Work of  the Sun. Literature, Science and Economy, 1760 -1860. Basingstoke 2005. 240 p. 
Hardback.  €  65,00 

1413. Vetter,G.: Zwischen Glanz und Frömmigkeit. Der Hof der badischen Markgräfin Sybylla Augusta. Gernsbach 
2006. ca. 300 S., Abb. Gbd.  €  24,80 
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Wir besorgen auch jeden anderen lieferbaren Titel, 

der nicht im Katalog aufgeführt wurde. 

 

Bitte beachten Sie auch die Möglichkeit, per Link von unserer Internetseite 

(www.adlibros.de) im "Verzeichnis lieferbarer Bücher/VLB" 

zu recherchieren und online zu bestellen. 

 

We also procure every other publication in print 

which is not mentioned in this catalogue. 

Please also note the possibility to search and order German books online 

via link between our website (www.adlibros.de) 

and the "VLB" (German Books in Print). 

 

lle Preise verstehen sich ausschließlich Porto, bei importierten Titeln zuzüglich 

Mehrwertsteuer. Das Angebot ist in Lieferbarkeit und Preisen freibleibend. 

Bei Preiserhöhungen der Verlage, die 10 % des angegebenen Preises 

nicht übersteigen, werden wir ohne erneutes Angebot ausliefern. 

 

Eigentumsvorbehalt gemäß § 455 BGB 

 

Bitte senden Sie Ihre Aufträge an unsere Anschrift, 

da wir nur direkt an uns gerichtete Bestellungen ausführen können. 
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Ad Libros GmbH 
Wissenschaftliche Buchhandlung 

 
NEWSLETTER GESCHICHTE / ORIENTALIA 

 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
wir freuen uns Ihnen mitzuteilen, dass wir ab sofort einen neuen E-Mail-Service anbieten: Unseren 
„Newsletter Orientalia“ bzw. „Geschichte“. 
 
Als Ergänzung zu unseren Katalogen und unserem Online-Angebot (www.adlibros.de) werden wir in 
Zukunft alle 4 – 6 Wochen  per Email über Neuerscheinungen  innerhalb Ihres Interessengebietes 
informieren und damit noch schneller und aktueller sein als bisher. Selbstverständlich ist dieser Service 
für Sie kostenlos. 
 
Sollten auch Sie am regelmäßigen Bezug  unseres Newsletter interessiert sein, bitten wir um Mitteilung 
Ihrer E-Mail-Adresse mit dem Hinweis „Newsletter Orientalia  (und/oder „Geschichte“) bestellen“ an: 
adlibros@netcologne.de 
 
Entsprechend unseren Datenschutzbestimmungen wird Ihre E-Mail-Adresse ausschließlich zu dem von 
Ihnen autorisierten Zweck gespeichert und verwendet. Um den Newsletter abzubestellen, geben Sie 
bitte die E-Mail-Adresse an, unter der Sie sich angemeldet haben und teilen Sie uns mit: „Newsletter 
abbestellen“. 
 
Wir hoffen auf Ihr Interesse und danken Ihnen im voraus. 
 
***************************************************************************************************************** 
 
Dear Sir/Madam, 
 
we are pleased to advise you that with immediate effect we are offering you a new email service: Our 
„Newsletter Orientalia“ and „History“. 
 
In addition to our printed catalogues and our website (www.adlibros.de), our Newsletter will make it 
possible to inform you about new titles in your fields of interest earlier than in the past. The Newsletter 
will be published every 4 or 6 weeks. This service is, of course, free of charge.  
 
If you are interested in receiving our Newsletter(s) regularly, please let us know your email address. 
Please just indicate „Order Newsletter Orientalia“ or/and „History“ and send your message to 
adlibros@netcologne.de 
 
According to our security standards, your personal datas will be used and recorded for the authorized 
purpose only. To stop receiving the Newsletter, please send us your message „Stop sending 
Newsletter“. 
 
We hope to meet your interest and thank you in advance. 
 
AD LIBROS GmbH 
Wissenschaftliche Buchhandlung 
 
 
AD LIBROS GmbH  Wissenschaftliche Buchhandlung  -  Luxemburger Str. 178  -  D-50937 Köln/Cologne - Germany/Allemagne 
Tel. +49 221 - 41 74 46   -   Fax  +49 221 - 41 08 10   -   E-Mail: adlibros@netcologne.de   -  Internet: www.adlibros.de 
Handelsregister Köln HRB 18275 - Ust.-ID 12 3050 243  -  Steuer-Nr. 5 219 5800 0475  -  Geschäftsführer: Petra Zahnow, M.A. 
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